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FHBIGREE Ok 25 45 12 A R KL 8 (B 9 DA TSI 270, 7eds, kDT

WHHIIRIE, G AFERA S UV ENAF TR RS IR B SR A HA FE T O BREEBLHIR . (1) AT LT RIS DU, I L7 il Gl RIS

FELTHIERE CHDT-DRED /BN CEIRN L% 7R” T, BIRDIRSDHRITF é’ﬁbf_ﬂﬁai ZOUWSIPTEL TRIFIREL TDIEa R, Fie,
AP CREIEDOERSIT CMT R EDERSZAR AL TOD G 13HY | AROERIREIC LIRS LR D553 05, RS EABIIIL 72 HIRIZ > T
(I, BRI ERERF TR T D,

HE | R | R4 s TR BrE FRASE
T2 | B EES & Mo EE G E
L1 0003| RER-EH 37° 30.6° N 137° 23.5° E 5km M: 3.7
A 2 BRUNTHIERRET k=2, 2 BRI =IRRT=1. 6
s 1 HEATHIXHNG %=0. 5
211 0003 | =Hkbkph 38° 42.9° N 142° 16.3° E 41km M: 4.1
IR 2 BN k=1.5
1 KAETFRE=1. 3 KAEHTEEA =1, 1 KUVETHREZNT %=0. 9 F &t LET 5%=0. 9
THANTHMTEE=0. 8 ZEIFTIZEEN=0. 8 HKTTE-HMT =0, 8 HKiANT *=0. 8 JHATIAL*=0. 6
AFE 1 —PIEERAT % =1. 2 —BIHTIRMT % =1. 1 A ihZERT % =1. 0 IRATER %=0. 8 —RBIAT=RMRAT %=0. 7
— BT LT 5 =0. 5
311 1029 | bOTHETHE 29° 56.1° N 130° 00.8° E 9km M: 2.6
rb/u% 1 kb/b;%*[‘%*TEPZ»%fEBZE 1.2 E@m%ﬁ‘%ﬁDZ%HﬁEFﬁ*—O 6
411 1128 Fh35E:aE 29° 56.2° N 130° 00.1" E 11km M: 4.3
IR U 4 RS HEATE B2 B=3.5
3 BEIREHEA N2 BHERERT*=3. 1
2 WSS R % =2. 0 BN Ok B ARAR *=1.9 FERESHEAEAE*=1.6
1 B ETEBHIGI %=1 1 BABHTE il %=0.8 BASHTEN=0.5 FBEASHT M7k BEE#H=0. 5
51 1131 MATFIEHE 29° 56.0° N 130° 00.77 E 9km M: 2.4
FEVR SR 1 RS e B2 E=0. 8
6|1 1141 | MITHETHE 29° 55.77 N 130° 01.0° E 12km M: 2.1
JER 1 RS R B2 0.5
71 1158 | NUTHIESITHE 29° 56.2" N 130° 00.3° E 10km M: 2.5
BRI 1 RS a2 BfE2 0. 8 FEVLE T EA 0 Z B HERT % =0. 7
8 1 12 04 | IR 36° 15.6° N 141° 11.3° E 34km M: 3.5
PRI 1 RIS TS %=0. 6
91 1500 | NAOTHISITHE 29° 56.1° N 130° 02.2° E 11km M: 2.4
FEVR SR 1 RS e B2 E=0. 8
10 | 1 16 40 | AEREIHE 28° 17.8° N 129° 35.6’ E 31km M: 3.3
JEVR 1 SRR %=0. 6 WIF BT %=0. 5
11| 1 17 49 | bh I3 E3E 29° 56.2" N 130 00.3° E 11km M: 2.3
IR U 1 RS HEA B R
12 | 1 19 34 | bh I3 E000E 29° 57.5° N 130° 00.3° E 4km M: 2.3
SV U 1 RS EATZ BiEZ)E=0.5
1311 2011 ~h S5 EsAE 29° 56.3' N 129° 59.9° E 11km M: 3.7
JHE VL e 3 BB BT BEZRE=3. 4 BERE RO BHEFT *=2.5
2 RS2 BRI *=1. 6
1 BRETEFEAE*=10
14 | 1 2027 | bHIFISEHE 29° 56.2° N 130° 00.2° E 12km M: 3.1
FEVR SR 2 RS HEMTZ BEZE=1.6
1 RS HEA N2 B HERT%=1. 4
15| 1 2047 | bh 73000 29° 56.2° N 130° 02.5° E 11km M: 2.4
SV U 1 RS THEATZ BiEZ)E=0.8
16 | 1 2214 bhIFISE 29° 55.6° N 129° 59.5° E 10km M: 2.4

FEVR SR 1

FEVR SR B =1, 3 BV G EA N2 B HIBRT %=0. 6
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17 | 2 02 55 | WRIRIRE 36° 03.3° N 137° 26.1° E 3km M: 2.8
Mtz B UL 1 LT EHRAT sk =1. 4 FRBHTTRRINT AT % =0. 6 = LT LFERTASS *=0. 5
18 | 2 02 57 | WRIATRE 36° 03.2° N 137° 26.1° E 4km M: 2.3
el I 1 T ERAT % =0. 5
192 0636 ~UI¥IEAHE 29° 56.4° N 130° 00.9° E 10km M: 2.3
R 1 BRE R BfEs)2=0.8
20 | 2 13 04 | ZRBIRyH 36° 38.9° N 140° 55.5° E 48km M: 3.2
PRI 1 BNZH) I INER %=1, 0
21 | 2 16 45 | gk 41° 34.6° N 140° 37.5° E 13km M: 3.3
AeiiE 1 FINETEEN *=1. 0 BREETTIRET =0. 8 BHETTTANT *=0. 8
22 | 2 17 06 | IR JAFREBHEHLS 36° 03.3° N 137° 26.1° E 3km M: 2.6
el B I 1 T ERAT *=1. 4
23 | 2 20 28 | IRRFREEEHL 36° 03.3° N 137° 26.1° E 4km M: 2.3
Mgl B I 1 T EARAT % =0. 7
24 | 3 0151 [ FokiLbALs 34° 01.4° N 135° 14.0° E 6km M: 2.1
B LR 1 BHENTH AR *=1.4
25 | 3 14 13 | REEAETH 37° 32.1° N 137° 1.7 E 8km M: 2.4
ZENIEES 1 ERUNT AT % =0. 7
26 | 3 14 59 | Bk 37° 18.3° N 138° 51.7 E 17km M: 2.8
Hrissk 1 FAVETZER %=0. 8
27|13 19 35| @A 42° 00.3 N 142° 34.2 E 65km M: 5.1
i 3 JHPET =3, 4 JHATHTELH % =3, 0 JHITTHTEFE=2. 9 HTOVZ2MT =G ERT %=2. 6 EAETHYANT %=2.5
THMERTRT %=2. 5
2 ALIRSRIXICHT % =2. 4 EFET) I NRET % =2. 4 PRI R % =2. 4 FralTAL2nT %=2. 4
KRDIBTZAT =2, 4 2.0 HETZ 0 Hlf%=2. 4 FEMERTSRT % =2. 3 FHOT=2MTEHPN LFHT=2. 3
TTRITTRAT % =2. 3 ZEPHTIRS DS % =2. 3 FTOVZ D M HPNAEISENT =2, 2 IRETTHTIEHT % =2. 2
JEEMTREER=2. 2 FEEETT AT =2, | AREOHETT AR AN %=2. 1 FEHINTEAESRNT % =2. 1
FIEHTRET=2, 1 TepvlTRER%=2.0 2V LETHE =20 TRl F *=2. 0 FEAAHE 4 74 *%=2.0
TSR AEAE % =2. 0 TeioMTIAJE k=2, 0 EEHETIEP k=1. 9 FHrOT=2WIEFNEIE=1. 9
EIERTRE %=1, 9 HHATII 6 4% =1. 9 ST %=1. 8 SRR R *=1. 8 BHITIRLANRT %=1.8
JAJRMT EHEE=1. 8 Tk X /TWNEIR *=1. 8 FEEMI T 2 ek =1. 8 HHEHT AN %=1 7
BT 4 5=1. 7 AUBERIIX b2 U k=1, 7 E/KHTRE 4 45=1. 7 JE BT 5T k=], 7
ST 2 45 3k=1. 7 B ISIT BAGH sk=1. 6 TR mfNT=1. 6 [SEHTIFAME=1. 6
L EITIYE 1 455k =1. 6 &/ INHTIBRT % =1. 6 ABIHTTABEHT % =1. 6 JtIiE e k=1. 6
FPFLPAT R 2 45k =1. 5 ARIR(SETARKET & =1. 5 FHHEMTSTH % =1.5 Tifidtie=1.5 FrmE=1.5
T INBARIET=1. 5 HERIRTAMNT %=1 5 FEBMTHHT *=1. 5 BN EIEk=1. 5 FLIRILXAE*%=1.5
1 YBIAT EHE R =1. 4 FLIRACXAER k=1. 4 FLIRAA XA *=1. 4 =AF173E0] k=1. 4 JIRFETEAR=1. 4
BRITHLIL=1. 4 RAFETRE 1 4c%k=1. 4 ABETIL 2 T H=1. 4 EEuTrRdesk=1. 3 g RALEHRI=1. 3
VARV IR k=1, 3 /IMETTREIART=1. 3 5 RIRTEEIRATHARRT k=1. 3 @IF&rTERImTHhE *=1. 3
FUBRALDCHTEEL sk =1. 3 BEILETANE k=1. 2 FIEETPAERT k=1, 2 CARBTANT %=1, 1
FUERA A sk =1 1 BHRT R =1 1 FLIRTRXATH *=1. 1 FO=2MEPEE *=1. 1
AT B k=1, 1 FLRE O k=1, 1 SEPEMITE 5 45=1. | AAFTHRE=1. 1 LARRTENT=1. 1
FIBEITTE 1 45sk=1. 1 SRINTENRT*=1.0 2V HEAN=1. 0 FLiEH XA 24=1.0
TRERIIMTSRM] % =1. 0 —Lfgm] Ldfgsk=1. 0 FLORESFEX A FERk=1. 0 FHFHIAE)11=0. 9 LM FEZM] %=0. 9
F TR k=0 9 JEEARNT EANT%=0.9 HEHs B EnT S =0 9 FHFh{ErE%=0.9
FCHTEE%=0. 9 _EHMRNTIE /KL %=0.9 BAETHH / EH] =0, 9 ArilTEEHE] %=0. 9
S5 AR 5 4520, 9 FEASHTHERE % =0. 8 “HUMTAKT 5 =0. 8 BINENTE5=0. 8 FLIEAXEHL %=0. 8
BRI = % =0. 8 HIFEHTERIMTBI=0. 8 FESHTHE R %=0. 8 SIFKTTFTHEm T AHNEIR *=0. 8
BHAETIZEE=0. 8 ATl A HT=0. 7 5&RT44 k=0, 7 =& a7 =0, 7 JEEHRTHESERT=0. 7
AR FR =0, 7 BRENTE 2 ek =0. 7 R FHT FIE=0. 6 /IMETTERINT %=0. 6 LRI 17A*=0. 6
ST HS=0. 6 FERETAY=0. 6 AL TR UEEHT AT k=0, 5 (& S HTHRGH % =0. 5 /AT EHHIAFI=0. 5
FEEATEEE SR % =0. 5 {AAIZ2NTE 4 45 =0. 5 $IEEHi=E0T=0. 5 A RIHEIT=0.5 4 3Eifi#EH=0.5
HARR 2 BOEFTOF SR % =2. 2 FeOTHICHIET I S % =2. 0 FOEAITO R H=1. 7 B5 EBTE(A%=1. 6

JA R *=1. 5

1 J\FHEET=1. 4 JUFHPNALR=1 3 LPITRR / bsk=1. 3 HARRIEINT &K sk=1. 3
B SRR %=1.3 Teofidih=1. 3 Feoid*=1.3 HANEEE=1. 2 ZIRRMT *=1.2
NPT RGN %=1. 2 BT FAbET %=1. 1 FLERT A Hik=1. 1 HARELITE k=1, 1
S PERTER I sk=1. 1 U SHHT FRASE %=1, 0 AEEATHR Ik =1. 0 BEERTF T %=0.9
SRAVETES 7 IRk =0. 9 AN # FRHRE=0. 9 $o-oti) [[PNET % =0. 9 KRIHT AR *=0. 9
TR ER % =0. 9 AR %=0. 9 @A FfEk=0. 8 = FRITEIA/NESHT % =0. 8
PRI %=0. 8 FHARMTRA %=0. 7 BOEFFR %=0. 7 FHARFE 0TI % =0. 7
RN RN k=0, 7 T RHINTELERA=0. 7 RN e BT k=0. 6 JHRIRTHT KA %=0. 6
RN TR % =0. 5 HARTIAERES0. 5 T FE AR % =0. 5 & HAER %=0.5
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ONRHTHESIT %=0. 5
BRI TR k=1, 2 WRNTHRK k=1, 2 AZETIAIR=0. 9 —F midHESFIT %=0. 9 U&7 FHEE % =0. 8
BeKTEnT %=0. 7

29° 56.3° N 130° 00.8" E 10km M: 2.9
FEVLIRS AT 2 B2 E=0. 6 BEVLE AT N IS HIARAT %=0. 5

29° 56.3° N 130° 00.7" E 11km M: 2.4
FEVEIR AT T B2 =1, 1 BRI M S HHARIT % =0.

42° 54.2° N 145° 29.9° E 40km M: 3.6
HEERTIRIR % =1. 0 HY=ETEEERIE *=1. 0 REMEA I *=0. 5

20° 56.4° N 129° 58.3° E 12km M: 2.2
B O 2 B R %=0. 7

37° 29.2° N 137° 23.4° E 3km M: 3.0
ZRNTTERET %=1. 6
RN =IfHT=1. 3

35° 48.7 N 140° 04.1 E T0km M: 4.6
OFAIE*=2.7
IRFHRFH %=2. 4 IFEHHE k=2, 4 IWHATEH=2. 3 S IFALWTHEHE *=2. 3 HilifiE4=2.2
IR TAEIN =2, 2 B | FE sk =2. 2 B4 [THERE % =2. 2 RAriflH k=2. 2 BEAWRFTHifHT *=2. 2
AR k=2, 2 AERITTA R k=2 1 FRECT IR k=2, 1 PRI % =2. 0 A5 P *=2.0
NEEN FER%=2.0 ARTAI=2. 0 ARTHEE k=2. 0 LA %k=2. 0
DT HWTNIEE R =1. 9 /NEETERA *=1.9 BTt k=19 SATHMH*=1.9
IEHAH ST EHH %=1, 9 AFHNERT %=1.9 /IEEFVINI*=1.9 FPETH=1. 8
FEAIZRE %=1, 8 AT A8 D SHTAFIH % =1. 8 ZKIEM/IME%=1. 8 SN/ \NP*=1.8
SRR % =1. 8 ARATAGR k=1. 8 FRlriFtictk=1. 8 FRRCriRsEk=1. 8 JWPNRTJIRH %=1. 7
BIPETH ARk =1. 7 FEEAWHET *=1.7 LT =17 ><IZHKEE *=1. 7 FHfL*=1.7
BN =1, 7 FHNEEA T k=1, 7 i AKMEEIGANT k=1. 7 > (X sevE *=1. 7
FIBRENETIERE=1. T AT\ k=1, 7 PIRATHY k=1, 7 FEATRA k=1, 6 IREITAE *=1.6
PRMTHERM=1. 6 ZIRETATH5E % =1. 6 1T HILA *=1. 6 ZKIREITH PR k=1. 6 SHEAAT*=1.5
TRt =1. 5 MKk L%=1.5
AT k=1. 4 JHTHLE k=1. 4 FUETIEE & Bk =1. 4 #ETTED *=1. 4 1Tm K& *=1.4
SRETIES *=1. 4 FURATA) =1, 3 FirfiZaE A =1. 3 AP HigmIT k=1, 3 WX E It *=1.3
WRERE TS O k=1, 3 FEMTTHINT k=1, 3 ZRMEENETTE H k=1, 3 WPkt sk=1. 3 HEHTIERT *=1. 3
BRETHE % =1. 2 BUERT Rk =1. 2 K Hi&HT=1. 2 #skidd.sN=1.2 B ZmBh)I/NFdek=1. 2
TSR k=1, 2 TLEENT/IMEM *=1. 2 Oz LR TR % =1. 2 JRERTHE L %=1. 1
WRERETILST %=1.0 ASZH-FERTAES%=1.0 O7=bRMmEA)1%=1. 0 \THETER *=1.0
HRERE T ERT=0. 8 A TEEs%=0. 7 H i %=0.7 %A HTHTRRT=0. 6
BPETEEZS % =2. 8 i)l [THAS T %=2. 6 AFGTIRET %=2.6 TIHEHRXrflpk=2. 5
i1 T RHT % =2. 4 S Wiy 4 k=2, 3 1iiZei H dH=2. 1 [FrifE «=2. 1
THEAE R NRAERET % =2. 1 THEREAREIET £=2. 1 AHIEET=2. 1 i <=2. 1
INTARTH AT T *=2. 1 TIERBEXEAERT %=2. 0 TIERAXBOLE%=2. 0 TIEERXOUEF=2. 0
KAFTVEEERG % =2. 0 HEEFATEE %=2. 0 HiF iR %=2. 0 iz k=2.0
EMERA YT 70 F=1.9 AEEHE LR k=1.9 THIIERF AT k=1.9 TIESER/ MG *=1.9
FRETE k=19 BFR T FRFR T *=1.9 FHGHZFT*=1.8 J\fFili/\fi5k=1.8 FIFEHTAFR*=1.8
FIvEHTASH k=1 8 [LERTHEA *=1. 8 FEyRmIAREN S *=1.8 i)/ \iF*k=1.8
PP THELRAE % =1. 8 THEA=ATHVEEFIT %=1 8 FRILTHEFIE %*=1. 8 FIiREH %=1.7
WeEMEEA*=1.7 ZLUHT/ k=1, 7 FRAT R *=1. 7 25 %=1.7 fHT4HE=1.7
FREERRZEM=1. 6 RSN Lk =1. 6 E¥EH FEEF k=1. 6 AT *=1.5 JERHT FEARM *=1.5
BREYEMTE ) %=1, 5 A HiHAk=1.5 JHTREHs AN *=1.5 FIIHisElix=1.5 LM% 1=1.5
AHETKE=15
FRHEFEE=1. 4 (LR E L RA=1. 4 LR = k=1. 4 [LEti#E k=1, 4
TR HES SR e sk=1. 4 VUFERETRENE *=1. 4 4 HETRdG %=1, 4 FHETLA*=1.4
fELTHRAE=1. 4 FEATEREITE A R=1. 4 FHETRA T *=1. 3 BHETALL*=1.3
FATRTIAN %=1. 3 HAeTHEITE=1. 3 HETHCAR %=1 3 FPITHIRATE *=1. 3
JUILEBT A H k=1, 3 ERITRAS k=1 3 [MEEFHA R *=1. 3 FEHEERGIA *=1. 3
FEPHR) ] %=1.3 —=0]—5=1.2 EmllREemEx=1.2 LTS k=12 [LEkTAE A H %=1, 2
KA E TR k=1, 2 LS k=1 2 i i k=1 2 WAl RS *=1. 2
FARAT R (7 k=1, 2 FARTTAsR k=1, 2 SRTER *=1. 2 RATIRL*=1. 1 JEfimtx=1.1
EHTRE k=1, 1 KREZENTRLE x=1. 1 JHHE*=1. 0 BAT=%=1.0 WIAHERA *=1. 0
[HEEFHT\ H 5~k =1. 0 FEAET*=1. 0 FIFHAT LYE=0. 8 WEIiHiEE4=0. 7 BJIIFHT/\=0.7
-/ IMIEIT=0. 6 $k1-if3) 1 WT=0. 5 B TTEHE *=0.5
FUR LS & & k=2, 9 BUETHIKALS 1 % =2. 6 FURTA) X5 k=2, 6 HATRH X EFEE *=2.6
BULERX T *=2.5
FURPRIXIE =2, 4 USROS *=2. 4 FUTERRARNT =2, 4 UG RAANT % =2. 4
AU AR % =2. 4 FUACXPE 7 k=2, 3 HAURARX AN % =2. 3 F =) I[[XFgk=2. 3
R % =2. 3 BURTL) | KARYE % =2. 3 BURT-IRH X CTMT=2. 3 AT XAR) I %=2. 2
R X [0 =2, 2 /NER/N BT 30=2, 2 FUTTRXKHEE=2. 2 BRI %=2. 2
HORGHUG KB FAb =2, | R THRK S =2, | BRI % =2. 1 B H By =2 0
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BRI XAP H k=2, 0 FRT) X HRA %=2. 0 FRUE S XA R % =2. 0

RV SIX TR k=2, 0 FURHEX T 1L %=2. 0 HREX A4 % =2. 0 A B X FEF %=2. 0
SRURHERYI=2. 0 FA T REXE LR *=1.9 FEOURRAR—YE ¥ k=19 BTHTTAITH*=1.9
HOE N IKJERT k=1, 9 BRI ARk =1. 9 SR P %=1, 9 BEHHEXE T k=1. 8
FARTIPE SO U o k=1, 8 /NS EHANT % =1. 8 HATHEX %A *=1.8 HETCHIXAG*=1.8
RO R k=1, 8 HAULHRIXAR F*=1.8 HAUEEEZEH=1. 8 HATH AKX =4 R *=1. 8
INEFTRZ N *=1. 7 BREUTHX RS =1 7 PERETA T k=1. 7 FAFIm e sk=1. 7
FOOCHIX R k=1. 7 FRUHEHARXK AT k=1, 7 HURAE Kk % =1. 7 BECIERARIIR k=1. 7
HORT TR X EANT s =1. 7 BURTEUE KR %=1, 7 BREMER E ART k=1, 7 AR XL %=1. 7
HUR R X A AT k=1. 6 BTHIFHTAREF %=1. 6 FRThJeXEHk=1. 6 HAURMXAARI *=1.5
FUREPX R k=1 5 BRI LA %=1 5 BRI REH T *=1. 5 FRGXE S *=1.5
HTERE AR k=1, 4 BB k=1, 4 SR KA k=1, 4 BTG RAE *=1. 4
BORURSTIK AR k=1, 4 HEFAB %=1, 4 EyFhiFA=1 4 FNCHFURAR k=1. 4

ZEEHRET =1, 4 FRONTTBURTE % =1. 4 FAUHE X EHTE=1. 3 HUaEra X T % =1. 3
HURUHE A KA A k=1, 3 EUREF T 5 AR T sk=1. 3 JErBAR % =1. 3 BEUMNhHEl QBT %=1.3
I\EFHTA) T sk=1. 2 RSP TTRET sk=1. 2 BTHTEAE *=1. 2 BOFH LA k=1. 2

[EV TR k=1, 2 FEHETT S k=1 2 SR MK k=1. 2 HAFLHISERT *=1. 1
HRALE X BIEAR=1. 1 N\ EFFIEIT=1. 0 BAUF i & =1. 0 FHHrH/NSETk=1.0
TEMETT AR % =1. 0 AT H FFNE k=1. 0 IBE T HFHET %=0. 8 [E i E T/ %=0.8

FEE =0, 7 KRR ITRT=0. 6 ZEEHEEH%=0. 6

R X L PRT=3, 0 AP | KAPRST =2, 9 BEIAPZ) XA B A HRT % =2. 8
TS FLIX R T k=2, 6

R XL k=2, 4 BRI RSN [k =2. 4 BEEE RLKGH % =2. 3 FRIEILX B 54T %=2. 3
J ISR T =2, 2 REIE PR (LRI k=2, 1 IRt B K HE R % =2, 1

J IR IR TS sk =2, 1 JEAHT R % =2. 1 BREAIRXK AL k=2, 0 BEEIEAX PR *=2.0
R ETEEAN k=2, 0 ) IR IR B AT sk =2. 0 JORITT FABIHT k=2, 0 MR XH% T %=1.9
RSB T IXPEEE %=1, 9 BEIREX 1 B T k=1, 9 HEIREXISE %=1 9 JIIKE X ERTE*=1.9
PBER T R PETEAS k=1, 9 BRI X7 & D\ k=1, 8 AR PG X IEAANT k=1, 8 R ZEIX LA H] %=1, 8
RAERRE X BFRENT sk =1. 8 KRB FHENT *k=1. 8 RHLIERX = Eik=1. 8 BHERX/NE 74 %=1. 8
FRESEFAIHIIRT % =1. 8 BHEHX AAK@E*=1. 7 FERITAER G *=1. 7 BRI FHET %=1. 6
BRESE R LB AL k=1, 6 BERALXATE T k=1, 6 HEIEE L RE Rk =1. 6 ) IFFERIXER 1] %=1. 6
JIIBFFREIX k=1, 6 26 7 I 7 IR=1. 6 =JHrikILET k=1. 6 HEELTRE*=1.6

RRIR A R XA T k=1, 6 ARIEAIR XS *k=1. 5 REEIBX BT %=1 5 JI[IR§) IR & k=1. 5
BRI X M HURRT=1. 5 ERTFTR %=1. 5 BERTRER% %=1.5 FaRMIEAT *=1.5
JEARHTHHT %=1, 5

RRIEEAEX b ARET sk=1. 4 REEEXEERTRE =1, 4 RERIX T k=1, 4 REILRXFRET %=1, 4
REHRSRIX iy k=1 4 35 R 45 %=1, 4 BRIHEIE DGR R G k=1 3 ) IRFsE X7 AR % =1. 3
JUIRFER RIS FRAE =1, 3 )| IFZBEK 7 k=1, 3 AT vRMINT % =1. 3 BN AHT %=1. 3
FERTTARRE %=1. 3 (LALAT AL % =1. 3 FARLEIHJLX =1, 3 FRARERE KBRS =1. 3
FIRIERX FRE k=1, 3 FRIEREIX S )1 k=1, 2 BEEAIRIXSFAT*=1. 2 BEARILX A1 *=1. 2

R THYTANT =1, 2 J&JI[MTEr L k=1, 2 /NEFTSREE =1. 2 HPHBTHZsE %=1. 2

FAFHHTRA FHA2AE k=1, 2 FOARBTA %=1, 2 SHJEET k=1, 2 25)I|H] 4 H *k=1. 2
FERF L X OKAR 4 k=1, 2 FEAEIRURERAGAS =1, 2 (HEAETHHEME k=1 1 FERFHEXE LAE%=1.0
JUIBFFRAEIX G sk=1. 0 HELRTYRPY k=1. 0 FREFrieE=1. 0 ABBEREX AR %=1. 0

SEF-TTRAL %=0. 9 FERARTBEA =0, 8 KBET A 7sk=0. 7 SATHAHRENT %=0. 6 /NHETIAE=0. 5
ZEEFTIPN %=0. 5

TFEFTTH A k=2 1 TARTTAER %=2.0 FEFHE %=2. 0 BEluiifa & %=2.0 mHITHHE*=2.0
FERE THIAMREPT=1. 9 FEATHRE A *=1. 9 PiAiEiT=1. 8 BTN *=1.7 &0 1=1.7
VEBFTHTRAORT k=1. 7 FRERTHERI % =1. 6 MEARHTA 0T #E%=1.5 BT EIT*=1.5

H T BRAR) RS AR sk =1. 4 KRB k=1 4 FEE PRI k=1, 4 B4R %=1.3
FERT AR k=1 3 /MUTHRA %=1 3 ERITRIERT %=1.3 XTI *=1. 2 HATEE*=1.2
WiARTHITE HITAS k=1 2 JEARTTEA %=1, 2 EIRINITAR %=1, 2 FEHIAAL %=1. 1
BT T =1, 1 FIARTIFEITE M k=1 1 HEATAERMNTERR % =1. 1 ATV ZEH %=1. 1

A E TR RART k=1. 1 BYehigoek=1.0 FEHETAEMT*=1.0 HXHERmHF *=1.0

AN HRET k=1, 0 BPARET AR %=1, 0 BT YRR %=0.9 HYEHi11=0.9 L=)IITL & X & %=0.9
HYEHTEE %=0. 8 FEFFrTrFm] k=0. 8 SAMTALEI KK *=0. 8 “FHBE i/ k=0. 8

FEE T k=0, 7 FYEHBIR T k=0, 7 BIEHURHRTE % =0. 7 HOEHTHEISERT %=0. 6
HEATRET) 1T/ 1] 5 =0. 6

FRAE T FBRARMT sk =1. 5 FHEMETHTERET %=1. 5 JSRATH O k=1.5 EZATE k=15
BETHART % =1. 4 HARTHA=1. 4 T RNIT=1. 3 HHM AR k=1 3 #JI[HRE*=1.3
FAETFB R k=1, 2 KHETHTEAR % =1. 2 FEHmEET k=1, 2 FCHEIRE *=1. 1
RGBT k=1, 1 FAEHTIERT *=1. 1 AiETHREANTk=1.0 ENRTHNT *=1.0

R HEERT k=1, 0 FEEAFIRHE %=1.0 AL 0 ik~ 0T k=1.0 BHH FARERT*=1.0
KETHIIT %=0. 9 SEARITIENT =0. 8 BiffGTHIE AN *=0. 8 F iuATHEH *=0. 7

BRI TTGEELRIT =0 7 HiAETHERNT=0. 7 Z &0 AT k=0, 7 (FEMRTEE %=0. 7 AXHTIASFM] %=0. 6
AT R TR A1 % =0. 6 AHTTHTH &I %=0. 6 [FHEMA TS RAT %=0. 5 A *=0.5
ZETiZe T %=0. 5 T FEFH %=0. 5

SN E XA k=2, 4 FHEBHTHIEE =2, 3 A& HESrHA k=2, 3 R4 k=2, 3
FHESHAEET %=2. 2 AT *=2. 2 SWWZERKERKM%=2. 2 FEHiRR %=2. 1

SV ERRX PR *=2.0 J\EIHiF g k=2.0 HITH& LAEFk=2.0 SUWoEKEXKBI *=2.0

A RATTTERE k=1. 9 R sk=1. 9 FEMEF Ak %=1.9 =4Biresk=1.9 A& FH.R=1.9
SV EFRXTHA*=1.9 B RATHEE x=1.8 ABRTT R %=1.8 (FI5HHh%=1.8

KPHTIE k=1, 8 S\ FIbXEE k=1.8 JIIAHH="F%=1.8 FrRHALAZET *=1. 8




TR | R | R fiaiy 91 HE M
T | BEES|& o BEE G E D
R 28 k=1, 8 AEMTFHE*=1.7 &V = F LIERKURR *k=1. 7 Ehnrihdesk=1.7
TNERTERIE % =1. 6 Wz EHXEM=1.6 EFHH*=1.6 SW-FEHXAIL*=1.6
B E = ITHRALR *=1. 6 JI[BIT T\ hksk=1. 6 @ TiANT k=1.6 X\ /= EPHXER*=16
FANITTR %=1. 5 Sz ERAXIES *=1. 5 FAUTIAR)%=1.5 FRHANT %=1.5 INZM AR *=1.5
FH EFH*%=1.5
1 RETHITRE k=1. 4 BURILTHAAZERT =1, 4 JEEThdek=1. 4 BETR FE+R%=1.4
IETTEE %=1. 4 A& k=1. 4 FMRETAAMR %=1, 4 JIFETEAT=1. 3 A =S % =1. 2
ICETEENG *=1. 2 & RBT A % =1. 2 JIBEATHTERT % =1. 2 PriRiilEAk=1. 1 RERiiZEE*=1.1
JEATHHART %=1, 1 4TH AL *=1. 1 NZETAL I %=1. 1 FBELT)E *=1. 1
SV E X EAE %=1, 0 5 UHBFATERN % =1. 0 BANLTT /)11 %k=1. 0 78I [H]&H *=1. 0
FE L ILRTH gL k=0, 9 PIAHTH K =0. 9 Fy EIEEMTAEL%=0. 9 17 HTFHGANE %=0. 9
5 UAHBFTRH: % =0. 8 BEAEMTERAE %=0. 8 JZEMT =% %=0. 8 VEATIHMNT *=0. 7 REATIHNT=0.7
AT R k=0, 7 B BT = AR %=0. 6 RUILETAZIL%=0.6 & ZAVOHTHEA*=0.6
FRRETIAERHT % =0. 6 ARAETT4A 5L %=0. 5 S mT{RH %=0.5 /NIIMT KL %=0. 5 AEATTEH] *=0.5
BERT)IA %=0. 5 A HiERE *=0.5
=T 1 EJIRINE %=1. 0 ERTIHET ] %=0. 9 JRITHTHHHRE=0. 8 MIENTHIA -HEEF=0. 8 JKHAERT A1 %=0. 7
AT EZERT % =0. 7 FATTRATEEET %=0. 7 ARILITIHRENT %=0. 6 7&JIMT7)11%=0.5 FEHZEN=0.5
AW HRE =0, 5 W& HilT % =0. 5 2821/ 1L *=0. 5
LB 1 B CSRTHEE=L. 2 B AT T R k=1, 2 fRTEE) MBS sk =1. 0 B =) | [MTHBIN % =1. 0
LA AL TESRET %=0. 9 _EFF AT =0, 8 FIRFriARAE %=0. 7 KA ThifHIAT] %=0. 7
L L k=0, 7 KA TIRA=0.6 HAFHIfRA=0.5 FNTEIL LR *=0.5
EEpIR 1 FEHTREHAR *=0. 5
] Uk 1 ORI REA =13 (FUmPHE ST 7 R=1. 3 2YETER=1. 2 ZYFTR%=0.9
TAIERAT I 5k =0. 8 (FU.OEFERM %=0.8 HHEHEF%=0.8 FHHHidik*x=0.6
FRTZE X I % =0. 6
34 | 4 14 37 | FKHIRPIRERTES 39° 36.9° N 140° 37.6° E 5km M: 2.8
K U 1 AAETTARERT/ MY s =1. 0 {ILAET FEIRIBERN_ETE K % =0. 7 ALAEFATPEARRT AN %=0. 5
35 | 4 15 50 | TEERALPEES 35° 39.4° N 140° 10.5° E 51km M: 3.6
P/ 1 i 4=0.6
HER 1 W= EKEXK %=0.9
THENR 1 EmITRE 757 R=1.0 BAeT A S %=0.9 THEP X dyk=0.9 #ilIHi447H%=0.9
TR AT % =0. 9 FHTHE %=0.9 MFEMAT AT Hitk=0. 8 THELRIXIERMT *=0. 8
THFBREXE/ERT %=0. 8 THHEXISWPAES =0, 8 FEHEATAG AT *=0. 7 MG TTEET %=0. 7
LKA %=0. 7 \TFARATATIMRHT % =0. 7 $lr B 4 %=0. 7 [LIRATHHE = %=0.7
LT L =0, 6 — =R —&E=0.6 [LETTHARITE L R.5=0.5 TEERXOVE=0.5 HEeTHEE=0.5
AR 1 BOCHER_EEE %=0. 9 BELXIE 4 JFsk=0. 9 ST X A15=0. 9 BETHAGIKFRZAERT % =0. 8
FUTEA RART %=0. 7 \FEAiRZ N %=0. 7 FUTTAERATHT=0. 6 FHTLA) I [XEH *=0. 6
R ) XA =0, 6 HURTT XA 5k =0. 6 FHRHIIE-DD U F:3%k=0. 6 HURAH X P %=0. 5
TR XA k=0, 5 HURUE A XAHBART %=0. 5
FHZR I 1 =i LT % =0. 6
36 | 4 19 42| NATHIESITHE 29° 56.2° N 130° 00.5° E 12km M: 3.3
FER U 2 RS HEMTZ B2 E=2.1
1 VRS HEA N2 BHERT%=1. 3
37 | 4 2035 | hAHTHIEME 29° 46.2" N 129° 50.6° E 10km M: 2.5
TRV R 1 RS R B2 E=0.5
38 | 4 2045 | A ZFIEITHE 29° 46.1° N 129° 51.0° E 10km M: 2.1
VLI IR 1 VRS HEATZ Bz E=0.7
39 | 4 2259 | &R 37° 13.8° N 142° 09.8" E 24km M: 4.4
IR 1 AETAE%=0.5 £VETH%=0.5
e i 1 ETHTEET T sk=1. 1 KRERTAIIJF k=1. 0 W& i =FlT=0. 7 FIHERN=0. 7 {RITAT4HAE=0. 6
BRI FTHIRENT % =0. 5 KA FIAA %=0.5
PRI 1 AiaH:*=0.6
AU 1 28 7HT4%7=0.5
40 | 5 10 28 | JEEEAEES 34° 56.8° N 132° 49.3° E 9km M: 2.8
SR 1 BT FON%=1.0
INTES 1 FEEH BT k=1, 1 JE&R =i mHT %=0. 8
41 | 5 11 35 | ‘EHlRym 38° 28.9° N 142° 07.7 E 41km M: 4.3
AT 2 KIRETAHERT=1. 8
1 paTTHRENT k=1. 3 —BITEMT *=1. 3 (EENTH:ENK *=1. 2 KAPEERTIEHT=1. 1 —BIrRBmT=1. 0
R FE T v FET sk =1. 0 — BT EARMT k=1. 0 —PBIriHERAT %=1. 0 b -rifH7HT %=0. 8
TR % =0. 8 HNTHRAMR *=0. 8 L&A HEMHT=0. 8 BT =0. 7 R&MHi#1] %=0. 7
BERATTILERT=0. 7 BINTHA 1 %=0. 7 44 I PEAR % =0. 6 ASHEETTRMT % =0. 6 |LIFHBTRI*=0. 5
EETH I BT k=0, 5 —RAHTHEIRAT %=0. 5
IR 2 TATRKANT %=1.6
1 SRR k=1, 2 RIFTTHR *=1. 2 B HET=1. 1 FEETFR=L 1 SAE TSN %=0. 9




TR | R | R fiaiy 91 HE R
T | B OEES|& o B E G E D
MBS % =0. 9 BKATHFIMAT 5% =0. 9 B KFTEAT %=0. 9 KR &)1 = AHT=0. 9
SEIFHTEAR % =0. 9 FOETHIERSNT %=0. 9 B KRG STIT *=0. 8 1 —PMTak %=0. 8 ZEJFFTHEN:*=0. 8
TR % =0. 8 B KHTKILMT %=0. 7 ZEFHTAAR *=0. 7 {HANTHINTIE=0. 7 AE&fRMT=0. 7
RN THRA ®=0. 7 #AETEYE=0. 7 [IWETARE=0. 6 AT KAEHERS *=0. 6 FANE /N % =0. 6
TR HRTE /K Kk =0. 6 BOKATEERT %=0. 6 AL BT %=0. 5 ZAIHETAEITES %=0. 5
42 | 5 13 01 | mEXEemEih 37° 34.4° N 137° 16.5° E 9km M: 3.4
A 1 BRUNTRASHT k=1, 1 BRINTHIERZRT % =0. 9 BRUNT —IHHT=0. 7
43 | 5 21 45 | ZRBUIRyH 36° 31.8" N 141° 13.0° E 46km M: 3.5
IR 1 HSEHBI N %=0. 5
41 6 04 51| bHTFIELE 29° 58.5° N 129° 59.2° E 8km M: 2.8
FEVR SR 1 BREHEMNE BLET *=1. 1| BRE+ETS BEsE=1.0
45 | 6 05 46 | TEERHSH 35° 50.8" N 140° 55.0° E 25km M: 3.7
PRI 2 PRI % =2. 0 AT D sk=1. 7 kL *=1.6
1 RS THE T k=1, 4 Rk sk=1. 4 FRfriZai «=1. 4 FRsriiL Al k=1. 3
PRIBHENSTIEAI=1. 3 WM N=1. 3 1T H TR *=1. 2 175U %=1, 0 £¢JI[THEEE*=0.9
R F%=0.9 iR 4=0.9 239 HM D HHAFIH %=0. 8 OV= b iipithss %=0. 6
208 %=0. 6 ] TiAfil=0. 6 LJHTHEER %=0. 5 FRfrfiFe ®=0. 5
TFHER 2 i/ NEEmT=1. 7 $k7-)IamT=1.5
1 Bk ERT k=1 4 JHMEKE *=1. 4 FEZR *=1. 4 FHHT*=1. 2 FEAHRI*=1. 0
FIFFEE=0. 9 FIERIGEE %=0. 9 JHATFEHZ P *=0.9 HETL HE=0.8
TR T 3%=0. 8 JEri=%=0.7 JEiE4%=0. 7 FERTHE)%=0.6 J\ T AFIHETH %=0. 6
SMTLER R %=0. 6 |LIETIHEA *=0. 5 ZaHTZH=0.5 ZLHT/Nth%=0. 5 FHEHTE3*%=0.5
46 | 6 06 05 | ‘U 38° 55.2° N 141° 56.4° E 51km M: 4.0
AT 1 —PBITREIT=1. 4 —BIMTEARNT k=1, 4 JHAIETTAMIERT=1. 3 [ H i T % =1. 1
—PTHHERET k=1 1 IR BT=1. 1 —BIri TR k=1. 1 {FHETH:H 4 %=0.9
TREFT RN % =0. 8 LA AIENT=0. 7 A THHZEENT %=0. 7
IR 1 ZABTARE=1. 4 ZAVETHHEAM k=1, 2 KALTETHREFZAT k=1, 1 BAHTHFIHT % =1. 1
Kl L % =0. 7
47 | 6 06 25 | Py 36° 49.2° N 140° 35.3° E 7km M: 4.0
L 2 R %=1 8
1 JIBTE k=1, 3 RESMTHURE % =1. 2 [T *=1. 2 HIABTHIATEE=1.2 WX s sk=1. 1
FIRITHERN=0. 8 1A/ INE) % =0. 8 BEAMTARIFE % =0. 7 #&5AEFHT R AE KA HE % =0. 7
BNRTEALE %=0. 7 EAHIEH R *=0. 6 HIARTHIAEE » [k=0.5 HEMTIA)IF])11=0. 5
TR 2 HWEERFETRTET %=2. 4 ASZHBhI/NER %=1. 6 m#kiiZc B %=1.5 WA=l *=1.5
1 SR AHE =1 4 SRR N =1 4 BSCH-FERTACH *=1. 3 Hiiiniii4=1. 3
O=BH2asiisoa) k=1, 1 SRR % =1. 1 Aty k=1. 0 FEHe =il *=1. 0
FEERE TR O k=1. 0 AT *=1. 0 AN *=1.0 B Hi#%HT%=0.9
AFHIPNIEHRT % =0. 9 SR rhgek=0. 9 BRI %=0. 9 /KA iZEIFHT %=0. 9
=B 2R DHREAES % =0. 9 AGHITH FHE*=0. 8 mEpkiiANT k=0, 8 H A FHTHTHMT %=0. 8
R [THERE % =0. 8 ARETIARH %=0. 7 ALZSRTHEEHRT %=0. 7 FHIKHTHRTRERT=0. 7 MR %=0.7
OUEAVIZE *=0. 7 BYITEW=0. 7 FUEFTHE%=0. 7 $RH T L*=0. 7 RX7HTHLE %=0. 7
ITHH D SHTARFIE %=0. 6 R E il k=0. 6 JHEMTFEL%=0.5 “F4HIH %=0.5
INEEELE %=0. 5 AT HI4M=0. 5 FAHT/KMEEMRHRT *=0. 5 AR iE=0. 5 AHi#= %=0.5
HRfisFE *=0.5
NS 1 FFENTHRE % =0. 9 FH0 = THIALRERT=0. 8 HiAMHIERT=0. 6 HZENT=F1-%=0.5
48 | 6 07 18 | A FFIETE 29° 58.0° N 129° 59.0° E 11km M: 2.6
RV IR 1 RS D2 BHERT*=1. 1
49 | 6 10 26 | FKHIRPIRERTHES 39° 36.3° N 140° 34.4’ E 6km M: 3.0
K U 2 AlAETT AR/ Mg k=2 0
1 AAETARERT R ER=1 2 RAUTHALEREF % =1. 1 AUALHPEARRT F5EH*=1.0
50 | 6 18 17 | sk ERURFRBHHS 36° 06.7 N 137° 17.5° E 11km M: 3.0
Mgtz B UL 1 TR N sk=1. 4 LA % BT =1 1 @UiERAET % =1. 0 mli EERAE*=1. 0
LT — 2 BT k=0, 9 FRBHATFRRANT IET k=0, 9 & IFF4EHE *=0. 8 T =2 Hi/NIHT %=0. 7
51| 6 21 17 | WA Z5|&itiE 29° 56.0° N 130° 00.9° E 12km M: 2.2
JER 2 BIRE R B R=1.5
52 | 7 07 46 | IR 29° 58.0° N 129° 55.5° E Tkm M: 2.3
JEVL IR 1 BRSO B HIERT %=0. 8
53 | 7 16 50 | N ZFETHE 29° 56.1° N 130° 00.8" E 11km M: 2.4

HEVL I

1

S B HEFT 2 Bz E=0.9




HiRR | BRIERE RS FEEIE TEIE WS B
T | BRSNS |& o BE G EE
54 | 7 18 43 | N 7| EE 29° 56.8° N 129° 58.7 E 12km M: 2.5
FEVL IR 1 BB B 02 B HETT =0, 8 B EBAft.s BiE2R=0.6
55 | 8 04 54 | ZIURALER 36° 28.9° N 140° 31.5° E 57km M: 3.4
TR 2 SREBT/ NP %=1.5
1 AFH&RT=1. 3 U= bammisia)ll s=1. 3 AP k=1. 2 SMhiaHx=1. 1 5/ F*k=1.0
TR TR k=1, 0 FRERE TS *=1.0 HZHiBh) /N7 k=0, 9 AR %=0. 8
HEARE AT % =0. 8 A HPNFHT %=0. 8 #lEiE HEF 1 %=0. 8 A ifi=0. 8
IR THEEIRIT % =0. 7 JRERT A %=0. 7 HfiH44=0. 7 OV b i tsics %=0. 7
AR k=0, 7 R4 AW %=0. 7 B THERE%=0. 7 FHEAXMH R %=0. 6 HIZHi%AT*=0.6
AR %=0. 5 HETIFIF:%=0.5 3 HA3 5 i FIH *=0.5 IR ER %=0.5
e 1 ERITTHT EA *%=0. 5
56 | 8 18 02 | REAIRAEAHS 32° 30.9° N 130° 34.3° E 8km M: 2.3
JZNI 1 AT % =0. 6
57 | 8 19 34 | tRERH 37° 45.4° N 141° 41.4° E 62km M: 4.2
IR 2 fHETAHE*=1.7
1 (LFElTAAERUR=1. 2 EFITISE k=1, 1 =38 BT % =0. 8 FUARHT Hi#=0. 8 A &mibkANT %=0. 8
SRS =0, 7 SEHBTHR=0. 5
e i U 2 FHEHTA *=1.8
1 JRERTAIIF k=1 4 AREEATOHIR % =1. 4 JRITATEEIE=1. 3 RIARETHFER X PERT %=1. 3
FTHIRT A Y N k=1, | MRS TR XAGEE=1. 0 RTINS IMT=1. 0 EJIIA/INd 5k =0. 9
MR GEBERT 5k =0. 9 & ESHHEMTL BT 5=0. 9 JIIPNA FJIIN=0. 8 FEHERE FiHTX = BHT=0. 7
FEZEMT AL 5k =0. 7 R RIS AT X R BT >k =0. 7 KR FAAAS k=0, 6 JIIPIAS_EJHP/INLAE5=0. 6
58 | 8 21 37 | FEERH ST 35° 39.2° N 140° 43.4° E 45km M: 2.9
TN 1 ZiiT%=0.5
59 | 8 21 49 | HEREE 37° 33.6° N 137° 17.5" E 10km M: 3.1
I 1 EZRUNTTIEBEHT %=0. 6
60 | 9 01 43 | Faakili At 33° 58.1° N 135° 30.5° E 49Kkm M: 2.9
RO LR 1 HETAERAE %=0. 6
61 | 9 0510 | fJlllEER T 37° 27.4° N 137° 16.3° E Okm M: 2.5
)1 1 BRNATIERNT *k=1. 3
62 | 9 0620 | FERE-EVEII 31° 12.5° N 130° 16.5° E 181km M: 4.7
Kbk 1 PefAii L L=0. 8
IR U 1 KT El=0. 8
IR I 1 SRCHTHA ST % =1. 2 KBTS k=1. 1 FERTHALIC*=0.9 FEREHTHERT=0. 8
AT RERTH 2 N k=0, 7 FERRTHER BLHTRAIR %=0. 6 FER BLHTI[PE %=0. 6 Fff -HTEF] %=0. 6
BIEHTEN=0. 6 $RVTHTHE=0. 5 EAmET -SSR 5A04=0. 5
63| 9 08 35| AFEREITE 28° 41.3° N 129° 20.4 E 70km M: 3.7
JEVE SR 1 WEEPNRTPE & R=1 0 KRR R k=0, 6 ATSSHHANEHERT=0. 6 SRS %=0. 5 FIEHAEFINTE %=0. 5
64 | 9 20 45 | mREBEEH 31° 29.4 N 137° 24.00 E 4km M: 3.8
Zaylll 3 BRI IERRRT % =2. 5
2 BRI ZIRmT=2. 3
1 BRINTTRAMT 5 =0. 8
65 | 9 22 48 | AJIIRGER HIS 37° 30.9° N 137° 12.6" E 8km M: 3.1
EIVA 2 BRNTRAHET %=1.6
1 BRI =IRHT=0. 5
66 [10 03 30 | #r - FhELEITHE 34° 28.0° N 139° 12.9° E 9km M: 2.9
HOTHD 2 FEFAF %=1.8 FEAKEF=1.5
1 HRRIEF =1 4
67 (10 03 41 | AEAIRFafgHS 32° 56.6° N 131° 02.2° E 8km M: 2.4
JZNI 1 BarggriA=0. 6
68 |10 03 45 | il - FhEEiE 34° 27.9° N 139° 12.9° E 9km M: 2.3
BT 1 FEAAK %=0. 8 HrEFKJE=0. 6
69 |10 06 21 | BERH:ES I 37° 32.0° N 137° 11.9° E 9km M: 3.0
) 115 2 BRUNTTRAHT %=1. 6
70 110 17 57 | ‘EIsURd 38° 44.9° N 141° 59.8" E 57km M: 3.7
AT 2 {FEHEMTHEEK %=1, 5

1 KHSHETTFE)1IT=0. 9 — BT TIREMT 5=0. 8 —BIrT==ARMT *=0. 7 [BAqiE M i HRT %=0. 6




| fs, e e s s
HOWE 0y | 0 B GEIE D)

SSATHTPEERT =0, 6 I AAATERT=0. 5

IR 1 KAWETHHFED M k=1, 0 & iBkA=IT %=0. 8

10 18 22 | sz 45° 12.6° N 141° 44.2° E 11km M: 2.5
AeifiE 1 HEATTE)I =0. 7

11 01 01 | f)lIRpes s 37° 30.3° N 137° 14.7 E 12km M: 3.1
)1 1 BRONTHIERZRT sk=1. 2 BRI RAHT %=0. 8

11 01 20 | FoegkliRALES 33° 51.8" N 135° 12.9° E 51km M: 4.1
=HR 2 RERFTTRCFORTAR R %=2. 0

1 PYHE 7 k=1 4 FOERTAP k=1 1 R PETk=1. 0 =HAILITHE %=0. 8
AR A %k=0. 8 ARG *=0. 8 = HAHIEAI AN *%=0. 7 {FHEH¥H %=0.6
REBFTIATREHT % =0. 6 FEAETIRERAMT=0. 6 (FEMIIU-+IUNT %=0. 6 GHETRE FANT=0. 5
DV /N k=0, 5

REIR 2 FRETRFREAR *=1.7 K)IFHFE)I=1. 5

1 ROFHMESL 4 SEOETBURE S *=1. 3 KJEITIREAR=L 3 R)IFHRA *=1. 3 BHEFF7 *=1.2
BA F AR k=1, 1 KB ERET sk=1. 1 1A NE k=1, 1 FEHT Erisk=1.0
TFAGIAS RN % =0. 9 Z8EI] EASE % =0. 9 FEFTTIAIT % =0. 9 REHTTER: %=0. 9 JABEHTFAE*=0. 8
ZSELTHI AT % =0. 8 BT/ \KHT =0, 8 FFEiish MEFLH % =0. 8 BEAMSHTVEMAETE %=0. 8
FRAMT 355 50 =0. 8 BFE) AT sk =0. 7 LI RTE % =0. 7 Z2EMT B2 % =0. 7
IFERILTACAR LT k=0, 7 TR M %=0. 7 BEEFF/INI%=0. 6 FFEHHR FHE %=0.6
FAETHT RIS % =0, 6 R HTPEALFNT=0. 6 Z3FL)I|FaRTHEIR %=0. 6 —FEMTLEAL %=0. 6
FIRTTRIA % =0. 5 FZ AN %=0. 5

AL 2 TG %=2. 3 FEEATIE=2. 2 AT ISR SEAR) 1| k=2, 2 AOSSHPM] P4 %=2. 1
AT E k=00 FEMTH %=2.0 Z/o W2 %k=1.9 MLOFME1%=1. 7 BEITEA%=1.6
TR LSRRI k=1. 6 HROHT PRI % =1. 6 Z/2~WT+H=1.5 AHETER=1.5
Tl B ERTE S k=1, 5 HIENT HE *=1.5 EEHITEk*=1.5

1 AHEAPSET k=1 4 FOHPOKETITE=1. 4 HOHAREIA R *=1. 4 FkUmiBEET=1.3
FOBRILTT— T k=13 fEANTRE *=1.3 N OO AT /W k=1. 3 TR T35 %=1. 3
AR k=1 3 705 TMTAEEZME % =1. 2 FORRILJL) AT =1, 2 F2od) [T &5 BT k=1, 2
HErA T R k=1 1 A2 HTN=1. 1 RO TEERPRPE =1, 0 £ THPEEF %=1.0
KRN THHKLLET T 5k =0. 9 A I HTHHE % =0. 9 HTETTTASES) KT B & 5k=0. 9 /) I |[HTE5#h=0. 9
AT I ORT4 A %=0.8 X LMTHE R %=0.8 H ) I[WTJIJEH %=0. 7
DTV G v 7 —%=0. 7 HIRTHPIA=0. 7 MBI % =0. 6 HANTHA *=0.6
TR IR R % =0. 6 ACHIAT A HUBEME/AGE] % =0. 5

b=l 1 HEHERRT R =1. 0 W P RAgRAL AR % =0. 7
T 1 EEAHEL k=1 1 FFHTHETFk=1. 0 BRI %=0. 7 FislT488% % =0. 6
VR HJFRTN) ] %=0. 5
NI 1 REgi B E k=1, 2 FNEE T R=1. 1 KIS ILART %=1. 1 JWNEEHER A *=1.0

KBRS TR HT k=1, 0 & FHAKTIERD G % =0. 9 [Rra i RIRET k=0, 8 AEHUHTEFH *=0. 8

IBRUFHTYE A 3k=0. 8 SFEa VB A % =0. 8 TERAMT R %=0. 7 SFF0HH 7 F%AT=0. 7
SRGERTTIRENT k=0, 7 R Y A< Sk %=0. 7 B HTSS k=0. 6 KPR IXZEHIE/KET=0. 6
SEFNH AT %=0. 6 & FHAKTAHT=0. 5

SRl 1 FEdH UHIAME *=1. 4 WATY=1.3 BdHbd Uiinisk=1. 2 WAHTILT*=1. 0 IREEHEH*=0.9
ST %=0. 8 Fdrio Uit R=0. 7 ¥METHERZE % =0. 5 Fd>do Uik 7 %=0. 5
st 1 IREETFOR sk=1. 4 FEESTFRT=1. 3 JRVEBTIESS k=1. 3 FlFgriIL QBT k=1.2 EEHTPHOHI%=1. 2

TP THMRAAET % =1. 1 FIEETHERET=1. 1 AT A k=1. 1 EHHARF*=1.0

Rl FS) 7 JIT k=1, 0 /KA RS HHAZEM] =0 9 [l i) 11T 5 =0. 9 7RI o =0, 9
FATSEMT IR %=0. 8 AVENTHA=0. 8 TEETTHERET % =0. 7 NSPTHHERNT=0. 7 HEAIT RS %=0. 7
FFHATE =06 )T GAT%=0.6 D2 XM EF*k=0.6 HREITIE*=0.6 GEENTHLEF*%=0.5

N 1 HADSOHIPIR=0. 6 & HZE/IHT%=0. 6 B\ IOHREIEF %=0.5

11 02 44 | wEERHEY 36° 59.4° N 140° 23.7 E 83km M: 2.8
et 5 1 MANTHAE EE=0. 6
PRI 1 ARiAF:*%=0.5

11 05 53 | s@=RHJzALHs 45° 12.6° N 141° 44.4° E 11km M: 2.7
AeiiE 1 EENTPE 6 55%=0.6

11 18 54 | /Mo 42° 33.5 N 141° 54.9° E 136km M: 6.2

B[t 559 Tt k=4.5 [FHENTEE=4. 5 [N R=4. 5

4 NARTTHTGHT k=4, 4 Z2SEMT EORRHE k=4, 4 FrElTILRERT k=4, 4 JHIGHTARM]T % =4, 4
FeDVORTRNE k=4 3 TevORTRER k=4, 0 BrTIZepk=3. 9 Z2FHTIBSHAAN %% =3. 9
T INBCERT % =3. 9 SIRK TS RIET R k=3, 9 /N ARIAHT=3. 8 FTOVE A MIFRN LI TFRT=3. 8
EIPERTVE 1 5% =3. 8 FENRMTSRAT =3, 7 SERHTHFFHT %=3. 7 JEIMTEFGES. 7 JHInWTEEH % =3. 7
BREETITYANT k=3, 6 SEIUMTHRPN % =3. 6 T /ATTHL 4 52=3. 6 H/ATIH 6 S5 %=3. 6 {TAITTHHIT %=3. 5
AUBRAC XA % =3. 5 —AErfi=eMT sk =3. 5 5 HmTYE 1 55k=3.5 ABIMTIL2 T H=3.5
JEEHT T =3, 5 P RAMTAEAE % =3. 5 TSR *=3. 5 HOTZ DM EFNEISENT % =3. 5
BE|WTANJE % =3. 5

3 FLIRALXAERE % =3. 4 FLIRALKHZERL%=3. 4 Trgiidta=3. 4 HOT=HET = FfEHT %=3. 4
SR T REKEBRIT =3, 4 ABIMTTBGNT =3, 4 BUHENTHAE=3. 4 FLIRTFREXATH %=3. 3 KA H%R*=3.3
TRBITAEART %=3, 3 HFLINATHR 2 45 % =3. 3 B RMMT HIAGE k=3, 3 “EHUITAM] 5=3. 3




| fs, e e s s
HOWE 0y | 0 B GEIE D)

FRE TR %=3. 3 FERIMTAM] %=3. 2 FLIERIX b2 Ua =3. 2 WL %=3.2
TARIAITER =3, 2 IR THEEIRIT BANT 5 =3, 2 fEASHTIHIR =3, 2 FrfFNT 2 4% =3. 2
FLIRHIX SEHT k=3, 2 FEEEMTHINT % =3. 1 FLIEIE H XN k=3, 1 BT A AN %=3. 1 [ZMTKHT=3. 1
BRAETT RT3k =3, 1 FrOVZ2MTHPEIEE=S. 1 A RIRHT 5 4=3. 1 SR pmT Ry=3. 1
EARHTN k=3 1 LARIT bR k=3, | HiEEATEE 4 78R %=3. 1 BIRENTAR % =3. 1
BHERTSEMT % =3. 1 SR =3, 0 HIFKMTHIR%=3.0 EMEHTVE 3 5%=3.0 AFFHiAE)I=3.0
SEAHETRE 145 =3. 0 BHITTHLIL=3. 0 SEMEATPE 5 55=3. 0 AREIETZRET %=3. 0 FIPEHBANT %=3.0
PRAFRTTH / JEWT =2, 9 JEHIRTE 7k =2. 9 /IMETHSIANT=2. O TMRAT k=2, 9 P /KITRT 4 5=2. 9
FAFTHIACRE =2, 9 JEIENTHRNT =2, 9 ZFEEWTIN 2 45 =2. 8 BINANTIEARRI] % =2. 8 JLJBMT A #H=2. 8
JRFEMT FIfEE=2. 8 MM =2. 8 HrE REFNTAN] % =2. 8 BARTTRALIANT=2. 8 H{ZiTHk*=2.8
JEEEHT RS =2, 8 FLIREAA AL =2. 8 H i B iilT H i k=2, 8 BT E T % =2. 8
BB TR SER TSR, k=2, 7 JIRITERNT=2. 7 RRIRGHER A=, 7 NHIRHET AT %=2. 7
NESEHE IR X AN k=2, 7 ALIERT X 7R k=2, 7 FRHNIARITRH | k=2, T FrOT=7 W RPN k=2, 7
S FLRTALRAR) =2, 6 JEEARITIME & =2. 6 FLORFEREEL % =2. 6 FUEATIL 2 5% =2. 6
TR BETE 2 k=2, 6 4 RIRFES Ek=2. 6 [AEMTHEE *=2.6 HEHHTARN%=2.6
MO %=2.6 L HETEAS *=2. 5 FERHINTIRERET %=2. 5 AL JXFg 4 5 %=2.5
{EINZEMT AL 4 4% =2. 5 FRITIERT=2. 5 GRGIRTAPRT %=2. 5 MBIRT GHER=2. 5 [FE REFMTH % =2. 5
ATEAT L =2, 5 LARMTAN] %=2. 5 FLIEH XL 2 55=2. 5 BREETHZEIR=2. 5 BRI AR %=2. 5
Z 0 BHTZ 0 G k=2, 5 FSEEHT L k=2, 5

2 ALWRESEX ] FEH =2, 4 AL XA 1L % =2. 4 FEEETIfT=2. 4 LARRTRMT=2, 4 ArhilTerfm] =2, 4
BURPFT BT =2, 4 (HENZENTRE 1 5522 4 A 3RHAEE2. 4 FpNTEAEAF0=2. 4 SIFsTisEmT=2. 4
JEERTRIR=2.4 2V BRI H B k=23 RN HIRA=2. 3 HERINTHR%=2. 3 AHITHIZSHIL*=2.3
THEHT Y 5 7 2 )4 k=2, 3 Fr-HE IHTH k=2, 3 AHNETA N k=2, 3 ‘& BLUFEIART=2. 3
RZEMT LRI 3 4% =2. 3 AL TARNT=2. 3 ALrENTFI*=2. 2 251 HlT3EE=2. 2 )l THMT % =2. 2
R T =2, 2 FRESTTEREREE =2, 2 YW 20T % =2. 2 B 8IM = % =2. 2
PR AL k=2, 2 BRSNS A k=2, 2 WRENT 7 S 3 U k=2, 1 BB % =2. 1
/INETTFEERIET k=2, 1 {ErhETEsE=2. 1 & BEFARILNT % =2. 1 5 REHTRHT=2. | mE BEPHTLe=2. 1
FRITAL 2 fesk=2. 1 ¥EIITHRET=2. 1 AL RATREP0T k=2, | FEFHHATRIFHS % =2. 1 W18 7 Se%k=2. 1
SRTTIMTEA EHT=2. 1 JOPNHTEP k=2, | =& alTHdui«=2. 1 SSIRNTH 3 42=2. 0 K2l HpaEE k=2, 0
E AT HISERT=2. 0 FRPTTIRAT % =2. 0 JERSARMT EAMT %=2. 0 JLFLTisErIT — X %=2. 0
AF-HFHT AT =2, 0 VRJIITH 1 52 =2. 0 JAgRIFMTSEHT % =2. 0 =EEATTILITMT=2. 0 JEPRGHMTHHT % =2. 0
OFFHRE=2. 0 [IERTVRRT k=2, 0 HY=EMT RIEHT k=2. 0 BaiisEhT *=1. 9 JWIITHERT15=1.9
HUHRT RS =1, 9 MFRAT 3 55k=1. 9 FUMHT MR k=1. 9 REHHROMN*=1.9 HHHTHEE *=1.9
b ERTREE k=1. 9 HHBET F AT k=1, 9 dLRLTTH SBETHIE=1 9 PN %=1. 9
FRFHTES % =1. 8 PR ITANT k=1. 8 WEAMANRTEFO%k=1. 8 FPIEEHTER4=1. 8 FEFINTHRAT %=1.8
JEFERITAMIN *=1.8 2 0 HETANT=1. 8 FILBIAAH=1. 8 FAFHi/EHE *=1. 8 FEBMTER*=1.8
HAERTE R k=1, 8 (B MIHAE k=1. 8 VEHINTRAT k=1.8 44N 44 x=1. 7 JHERTPIART %=1, 7
TN 7 55k=1. 7 W7z 7elT Ak LIRSS *=1. 7 {RETPERT % =1. 7 2p BT D TP v 7 %=1.7
ALrEMTREVE=1. 7 ERYIIT A =1, 7 JLRATRAOEERT 2T =1, 7 /NPT AT % =1. 7
FEAT M1, 6 iR AL sk =1. 6 FRFINTIRNT k=1, 6 FEFHITSE[ENT % =1. 6 SEHTANT %=1.6
HEINNETERRAN k=1, 6 JSNHTEE=1. 6 ZHETHTRRET k=1. 6 JERGHTET 1 Sek=1. 6 HUAPSEHTRT 1 4% =1.6
PINERTRART %=1, 6 ZRIMTFENT =1, 5 BUEATEET % =1. 5 +HITH 6 5=1. 5 FZEMPEAT *=1.5
PIITRE 3 45=1. 5 FEERHTHER k=1. 5 FLARETALNT k=1 5 IR AT %=1.5

1 FEPHITABIRT k=1. 4 REERRTRETRER=1. 4 JCFORTRNRELk=1. 4 HEPTHART k=1. 4 i knT=1. 4
RLEEETARRT=1. 4 REFHWRA=1 4 AILTTZERT =1, 3 LT 20T aklT =1, 3 44 ZriimuENT *=1. 3
WEANPNET AP sk=1. 3 _FJI[H5 BJIBTEEE=1. 3 )15 EJIBTAERET % =1.3 J\ZERT Eoi=1.3
TR HTRE R k=1, 3 1 = FEIHTACHRET k=1, 2 /M PERT sk=1. 2 LRI 3 4ck=1. 2
FLIERE P LEIELR k=1 2 AL ATREIIE4ENT BiT=1. 2 db AL ATRIAENT &+ R sk=1. 2 4258 5 4ck=1. 1
RIS 1 GILBIAREILG ] k=1, 1 RHRRTY b o)l %=1. 1 mpIITART %=1.0
AEEPAEEN =1, 0 IR AU ABIL=1. 0 MEAETHANT=1. 0 JUEITA4INT % =1. 0
TINRTAERT %k =1. 0 BHoRA *=1. 0 W7 72MTHEMIX ALk =0. 9 FEFHIT H =IRT=0. 9 FFERMTH<=0. 9
FEAMTPERS % =0. 9 PMSEATHER=0. 9 J\ZEMTREAEANT %=0. 8 JEEALHIMT/EL=0. 8
) N7 ) BT 1| 3k =0. 7 ZEET{ 5741 % =0. 7 B-7- 7B Abke L K R=0. 7 JEEEHT=2 % =0. 6
FIPRNRT/ NS A=0. 6 _F 7 ERT/IMb-%=0. 5 BHAT/ B=0.5

TR 4 FeoTiRMET R % =3. 8 [ -UTTE(L % =3. 5 FUEI YT IR *=3.5

3 ENET/INESS. 1 HUEHT FARRE k=3 1 Sb 2 IERTHE I =3, 0 BFIHIMT PR % =3. 0 T MT {5H=3. 0
Feomi4sth=3. 0 TeomaA *=3.0 JUTMH*=2.9 JUTTENT=2.8 L H4R / F*%=2.8
TFHTAL T k=2, 8 FFARFILIHT E KM % =2, 8 HUEMT A A2, 8 U HEH I FH %=2.7
Fe-omT) INHT k=2, 7 KRIRT AR % =2. 7 —IRTRMT %=2. 7 ARIA BER *=2. 7 J\FHiNHiL*=2.6
HOER LR %=2. 6 REIITAR / [ %=2. 6 N o RS2, 6 HARFEINT % =2. 5 AR *=2.5
ISR RIEWR *=2. 5

2 RRENTSE T k=2, 4 FAUITES /Rl k=2, 4 B\ S0 ERA =2, 4 HUEA b k=2, 4 FaR1fERE=2. 3
FHRARTT R k=2, 3 T AT AART =2, 3 SEPIMT BRI k=2, 3 EHFEM *=2. 3
DN D HIERT % =2. 3 H AR k=2, 3 = FHTERT/NESHT k=2, 3 Fe- D RAMHTELIEA=2. 3
ONBHIARE*=2. 2 HFIHEFTE _FHT %=2. 2 +FIHE AT+ 0T k=2, 2 HAARM *=2. 2
TeOTiHEFR % =2. 2 FFT)IIRTSEMT=2. 2 PeffPfest%=2. 2 FFT) TR RmT =2, 2
FFOETTRME R =2. 1 N4 FRHT=2. 1 FARmE TR i k=2, 1 Joamiim /iy x=2.1
FRIREIT KA =2, 1 FHAER A k=2, | FRIGRTTEEH % =2. 0 DA 5 i *=1.9
OMBTHSNT *=1. 9 FJITIEE *=1.9 SHINTSH%=1. 8 FLHMTEEH *=1.8 F&, BT FEE *=1. 8
HYAET R B =1, 8 HFMTH -k =1. 7 BARTTISER AR k=1, 7 BWImTH *=1. 6 FJITHIAR] %=1. 6
HATETAR=1. 6 \FHE~F=1. 5 faETEN*=1.5

1 DM BHTARHNT %=1, 4 LRI *=1. 4 & JROTEEFRTISE=1. 4 FPRT8%=1. 4 5LRTmTR4=1. 3
LFRTACRRIEE=1. 3 Fh 4 AT =)t k=1. 2 75 B EFH k=1 2 SLRTTTFNERT=1. 1 SARTTH AT *=1. 1
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38 5 JRITERE ST /N k=1, 1 KEBAT RS k=1, 1 ZRREMT IR % =0. 9 FEHRTIZRFMT=0. 9

FRYART/ N 5 =0. 8 TAHIMT B BE=0. 6

JERATER) 1 =2, 8 WARMHRAK k=2, 8 AZETHIARIN=2. 7 WAASEAEE % =2. 5 BFHATEFH *=2.5
TR k=2, 3 AZEIIGHT=2. 3 RMMTRRNE % =2. 3 AZEMTRNNT %=2. 2 S5 FIERITRETI=2. 2
T TTARESET =2, 2 — T e k=2, 2 BERATTILERT=2, 1 BRRA AR R k=2, 1 BT HEE % =2. 1
SETFPERPRT T % =2. 0 JUFAHFHREP %=2. 0 AT PSET%=1.9 JUFEFErimrsLk=1.9
TREPTHE T k=1, 9 —BIH TN *=1.9 B &R AN *=1.9 ZFmEi=1.8 ZFfiadlT+=138
SHFRTIL AT k=1. 8 LEIRHTEEI -PBRAT % =1. 8 VERTi#RAT *=1.8 db LHifAEAT *=1.7
AEHRT K k=1, 7 BT k=1, 7 BINFIARIR %=1 7 By fodfk o Wi=1. 7 J\E oA & =1. 7
—RATEARNT % =1. 6 FIRATER %=1.6 = ilyii)I[Ff*k=16 [LHEITAR *=1.6 &AL *=1.6
TELTTHRNET k=1. 6 JHARPETTIHNERT=1. 6 FEETHICANT=1. 5 1E&HMART %=1.5
FRHTERSTAR=1. 5 TR SFAT k=1. 5 FHRFIFEESS k=1.5 —RIrTHERIT %=1.5

SR TTEER k=1. 5 JUEEHRE=1. 5 B HiXSt*=1.5

SEIRETESR k=1, 4 SSATHRBINT=1. 4 BRMRTVEBE 8 %=1, 4 BUNTIKIOREENT=1. 4 BYNTHATR *=1. 4
—BAFREIT=1. 3 BNHKIRIERTT *=1. 3 BRI %=1.3 EEHEH *=1. 3 1L HIT/\IET=1.3
BRI ET k=1 3 SFERITTAE=1. 3 b LAipsET=1. 3 —BIHTERAT %=1, 2 FRETRJI*=1.2
DEERIILIEIT k=1, 1| —BIFTELRT k=1, 1 JANIETTIE) IRT=1. 1 FEnim e ERT sk=1. 1
FHEPIHAS FHEP =1 0 —BErTAT I LmT sk=1. 0 PEFIEERT)IfR k=1. 0 fLEHTRERE T *=1.0
FHTPERR_EEAREF=0. 9 AFSIETTREMN] %=0. 9 B HiRIN=0. 9 FHREET/ NG % =0. 8
VEFVERTIRNJ i %=0. 8

TOETHMTEE=2. 1 BOKTHANT =2, 0 A RHHVERT %=2. 0 L&TTHHEAS *=1.9 KALTETRESNT *=1.8
BT HET=1. 8 KIETHRAIL k=1. 8 AT *=1.8 BRI KILUNT *=1. 7 BRI STl *=1.7
IR = BET=1. 7 RIGHTE) fE k=1, 7 G RENERT *=1. 7 RIVEHHEA S %=1. 6
BAHTEERNT =1, 6 BOKHIHOKNT %=1. 6 EHSEHEI AR *=1. 6 BN 6 Il HF *=1.5
A BT k=1, 5 AUFRMTISE *=1. 5 HIFWTKE k=15 Ailipiat=1.5 HFIRRBTIRA =15
SN A=1. 5 FEHA IR =1. 5

ZEIFTIESER=1. 4 RIRTTRES A *=1. 4 fHTAHk=1. 4 FERTEAE*=1. 3 ZEHMT—H*=1.3

EIREE TG % =1. 3 (B EIREF X AT k=1, 3 FIFFHTFIRT k=1. 3 B KATHFIET 5k=1. 2
AL BT k=1, 2 EryiNZERT IR k=1, 2 FFRITIURE k=1. 2 SRR k=1. 2

BT sk=1. 1 KIlEHTHR k=1 | F&mRAT=1 1 Kk R sk=1. 1 ENZERT/ NEFH s =1. 0
FETIRIEAK k=1 0 aZei=1. 0 =) IRFRTHI) [k =1. 0 [LoCHTEAER*=1. 0
ANEEARIXIE I k=0, 9 I KA %=0. 9 FEFEH4R*=0.9 HANEH/INEF %=0. 9
FABATFA) ] 5:=0. 9 BK AT %=0. 9 FEFHEIR %=0. 9 (UIEERE X Tli=0. 9 LA R %=0. 8
SEIEHAEIL % =0. 8 G HHEXFTE *=0. 8 KIFHiAHIL*=0.8 R =FElTEHEy11=0. 7
FBTTHEENT % =0. 7 B —FeMTalkt =0 7 JEIRHTMEL: % =0. 7 IUEHHEXRA=0. 6 LEHNTAARI=0. 5
FETARN=0. 5 AR F%=0. 5

SHER AR k=1, 7 BRFTTRMER=1. 6 BEfXHT AT *=1.5

KATTERL %=1 4 KEETTR %=1 3 RERTTESNT %=1. 2 FJIMTAL)Pk=1. 2 BTG *=1. 2
FKETRRAFAE % =1. 1 BFIASHA RPN | %=1, 1 KEETHBMT %=1, 1 JAUTFAIFEF *=1. 1
AEACTTRRIT=1. 1 FKETAERIT %=1, 0 KA ELANRTERE *=1. 0 LAk EH{ERRT=1. 0

AAKETETE B *=1. 0 FEFhyelT x=1. 0 BIRNTmEEL. 0 JIEHTPER P *=1. 0
IAUTFAHBTAH %=1, 0 b/ R %=0. 9 BT HEES) | IT4515=0. 9 155IR01) 1 [RHA] %=0. 9
AT R HHAEERIET % =0. 9 HEAHT > HHHBT EAsk=0. 9 3 BRI RALRE %=0.9 =FEETHE)I]%=0.9
KRN LK AR=0. 9 HFIASH 7 BT % =0. 9 (ZANEHTTR *=0. 8 HIAGHAFHE) 1% =0. 8

KR 2SR /SERHAR=0. 8 FAHEZEHRNT LR % =0. 8 (ILALTTFEANT HaAP %=0. 8 FKEHiILFE=0. 8

AAKE KPR % =0. 8 KA PREMT 8 % =0. 8 BETri-F UMY % =0. 8 HFIATENR*=0. 8
FEFHTARFRAT % =0. 7 BEfRHTHARILA=0. 7 /NMRET/NISZR % =0. 7 KA F %=0. 6
KARHTELPABTIRIE N=0. 6

PEENT B %=2. 0 F)IFINE k=1. 6 KAERTKJIF*=1. 6 BIfHE T/ NEX %=1.5

FATTHFCEEET sk=1. 4 FATTHREARIT k=1 4 FAS TP %=1. 4 MTERTILE *=1. 4

A TR X PEHT k=1. 4 AT %=1.3 \WhEHi=fHT=1.3 X T k=1. 3

VDO TEMEA %=1, 3 JRITNT#etRG=1. 3 WINTAN % =1. 2 FAHSS TNT R A BT sk =1. 2
TARRATHENE k=1 2 BEANTREE k=1, 2 RTINS k=1, 2 BB TERTX = B RT=1. 1

VAT k=1 1 2T\ L k=1, 1 [ERATREH %=1, | 1&RAE8m e R R *=1. 1
KRBT b k=1, 1 MASTREENT %=1 0 FATIEENT %=1. 0 W& FH/MaiE=1. 0

WO X HREIY 3 sk=1. 0 JIPIRE PR k=1 0 BBy Vg sk=1. 0 BEEFFFHR %=0.9

RS THAAARET=0. 9 ERILTHEA=0. 9 FRIGAT TRAA %=0. 9 WIARTHIA FEEF=0. 9 #JIIET)11%=0. 9
JUPSAFT P INLAE =0, 8 )15 T FH k=0, 8 /INEFRTHhsE =0, 8 ARILITHIHIRGHT % =0. 8

TR RT T LA Bk =0. 8 ) IR LR k=0, 7 LA *%=0. 7 E{A T A %=0. 7
FATTAGS [T=0. 7 JIPNAT TIN=0. 6 f&EHETTEELNT =0. 6 /NEFIT/)NEFHTE]T % =0. 6

AR LR X A7E=0. 5

K ETHAHNT %=1, 8 HEATHEk=1. 6 /NEER FEH x=1.6 RiHiAHk=1.5 HIHAE=15
FAZHTBN /N k=1, 4 flikfia=1. 4 AR \G8%=1. 4 475 LE %=1. 4 KA HPEHE] *=1. 3
ST k=1, 3 ANEET/INI %=1 3 LT %=1 3 AMTEE *=1.3 FTEMRZ*=1.3
TTHTHIRRAE =1 3 FHTHTA Fok=1. 3 AT HEURRT k=1 2 LIk -P48HT % =1. 2
OB i k=1, 2 M/ IMER=1. 2 HETEA=1 2 BYITHERER=1. 2 £I[HPH*=1.2
AT k=12 AIiAT k=11 By H AR k=1 | HEKE @ *=1. 1

AEFETTARRE sk=1. 1 /NERFEA *=1. 1 Afiiaik=1. 1 FEHRZmE*=1. 1 fasfiirEgx=1.1
FEARTZZ B [3k=1. 0 KYERTHEIERT k=1, 0 BRE(HiIGE %=1. 0 LffHmF *=1.0 > IFHKEE*=1.0
O NEHRIEE k=1. 0 ZIRFENBTERE=1. 0 IR %=1 0 >3 & 9 SHRFIM %=1.0
DB H S b k=1 0 BYI[HiEME%R=1. 0 AKFHi&N=1.0 KT TIHAT%=1.0

R TPIRT R % =0. 9 SPETH AREk=0. 9 $RHEHI#RM=0. 9 $RMTHER *=0. 9 M F4#F*=0.9
OB iEA)[%=0. 9 FHEKETHER=0. 8 A E TN k=0, 8 JHEITGE %=0.8




TR | R | R ftiy 91 HE R
T | B OEES|& o B E G E D
Tk N=0. 8 B R %=0. 7 KFHTHLF %=0. 7 #FAEHTLT %=0. 7 JREMT/ N %=0. 7
HUPETHFEHE 3k =0. 7 YA FH=0. 6
L 1 AT R k=1, 3 TR =L 1 IEETARS k=1, 1 FhHLUATRssk=1. 0 JEHTLH *=0.9
Z)NETRRIL =0. 9 {8 kR +=0. 8
NS 1 RHESHEE L *=1. 3 SHRIRETAAR k=1. 3 PR EHTE k=12 /NUFMES %=0.9
FEFEE % =0. 9 FHPE HHLREFRT=0. 7 28 FRTZE1=0. 7 TARTTAH %=0. 7 HiAHERT=0. 5
BER U 1 BESHTFNTET R k=1, 0 BXMTHEF x=1. 0 AEARTIMIT %=0. 8 HAMTHIA=0. 7 FUHNTIRS *=0.6
R 1 ErAETARE k=1, 3 F& HEBHAREETH =1. 2 DIZEHAFIE k=1. 1 HZErE G %=1. 0
AL IRD % =1. 0 AEH FRR=1 0 NZETT =% %=0.9 AFETEE *=0.9 A LBATHIEE£=0.9
FAEHAI%=0.9 JIBIT T\ k%=0.9 AFTEHE*=0.8 SWEHRKTHEA *=0.8
NEFHER=0.7 FRTFAN %=0.7 SWZERKERXAM*=0.7 S\ 7=F RBIXYRIR *=0. 7
AT TBRE k=0. 7 AERTT /R %=0.7 XU\ = FHEXHE%=0.6 PEETEK FE14H.%=0.6
ICETEENG *=0. 6 TTHTIAIK=0.6 EFHTH*=0.6 PAMTH*=0. 6 MWHLHTH L *=0.5
FRJNTILR %=0. 5
THER 1 FEAHEF*=1. 0 THEERRKOVE=1. 0 FIHEFEH=0.9 B HTE%%=0.9
INTFRITAFIEHTE *=0.9 ZH07%15=0. 8 THEERIXAEBET %=0. 8 i) IITiAF T +=0.8
T4 E=0. 8 TR H OH=0. 8 B4 H & *=0. 7 THEP X fyl=0. 7
FIHEERGGE *=0. 6 FHE i/ G B %=0.6
AR 1 SEUTIREAR T %=0. 6 Bl KEd A %=0. 6 FETTAMARXKTIT=0. 5 FEURMXLE | %=0.5
HRIG X E Sk=0. 5 BURURSZIX ARG % =0. 5
PR 1| U 1 BRI LUFRT=0. 8 BHrEHETHR=0. 6
LA 1 & LTI % =0. 8 & L] (BN Bk sk =0. 7 DA H % =0. 6
] Uk 1 FEHMFE YT v F=0. 6 FHOEFTER%=0.5
77 111 21 25 | HHREETHE 24° 09.0° N 122° 29.2° E 47km M: 4.8
UBHETES 1 HIRERTAGEER=1. 1 GINENTAS %=1. 1 GINERT#H4=0. 7
78 |12 03 56 | R THIEiTHE 29° 55.2° N 130° 03.2° E 13km M: 2.4
JEVR S 1 BB R B )2=0.8
79 |12 06 27 | feEIRETHOA 35° 10.6° N 134° 59.9° E 12km M: 2.7
SeEE 1 FRETTHEIT k=1 1 ZrRNERK %k=1.0 JCHEMAITHETHH *=0. 9
80 [12 10 06 | A ZFIEE 29° 55.4° N 130° 01.1° E 12km M: 2.1
FEVL S 1 RS HEAT 2 B2 E=0.5
81 [12 13 50 | *HFKEph 39° 20.9° N 141° 56.4 E 57km M: 3.7
AT 1 AT ABIT=1. 1 SamPETk=1.0 —BImsILNT k=1. 0 BERMmHLFRT=0.9 &S *=0.9
At ErTAEZEET k=0, 8 —RAHTAHET=0. 8 Byl %=0. 8 fEHETH S %=0. 7 B R %=0. 7
—BAMTTENT % =0. 6 S HTHEE % =0. 6 {EERTIGANT=0. 6 BT ENT %=0. 5 BMIT#) I %=0. 5
TSR AHNERT=0. 5 AMNEEFFE) HT=0. 5 —FArTaskRNT 5%=0. 5 Jt_L-AiNEHT=0. 5
82 [13 07 32 | mEH-Eih 37° 30.9° N 137° 11.9° E 9km M: 3.0
)1 2 BRNTRAT %=1 5
83 [13 15 49 | A ZFIETE 29° 45.3° N 129° 52.0° E 8km M: 2.2
VLI IR 2 RS HENTZ BiEZE=1.5
84 |13 17 03 | b ZHIEE 29° 46.8" N 129° 50.3" E 10km M: 2.3
FEVR SR 1 RS e B2 E=1. 2
85 (14 08 23| kAHSFEEE 29° 46.4 N 129° 49.3° E 11km M: 3.0
FEVR S 3 BIRE RS B R=2.7
86 [14 08 30 | N THIEE 29° 46.1° N 129° 50.1° E 11km M: 2.5
VL 2 SRR BiEsE=1.8
87 [14 08 43 | A ZFIEE 29° 46.1° N 129° 50.1° E 10km M: 2.8
JEVR IR 2 RS BT EEZRE=1.9
88 [14 19 01 | BB 37° 35.6° N 137° 19.5° E 10km M: 3.6
) 15 2 BRUNTHIERZET %=2. 1
1 ERUNT =IRHT=0. 9 ERPNTTARLIHT %=0. 9
89 |14 23 25 | AFEKEALHM 29° 13.5° N 130° 29.4° E 61km M: 4.3
IR U 1 RS HEAEA R *=0.9
90 |15 00 06 | FHERALHES 35° 42.4° N 140° 42.0° E 50km M: 4.2
TR 2 JHMTEEZ N k=2, 2 BREHTE )N %=2.0 ZHlT%b=1. 8 FRECMTHE L *=1. 6 FHTHT*=1.5
1 JEF=k=1.4 BHEFEAT*=1.4 LETRT%=1.4 ZLRT/ k=1, 3 FERH R *=1.3

WA HEA*=1.3 RHERZH=1. 2 [HEEMA R %=1. 2 FEIIHRI*=1. 1 JEfiEEx=1.1
LA =1, 1 [LEChiee =1, 1 (UEt BRI TR M =1, 1 TIEERIKIERET *=1. 1
A4 RS 1 FREEEE=1L 1 FR R A k=1 1 E RS k=11




TR | R | R fiaiy 91 HE M
B | B FEy & Moo EE G E B
PHIRTET IR AT k=1, 0 FUERTHE) [ %=1. 0 JUHJUERTH H%k=1.0 HETHIHRE=1.0
IR TR E £ AG=1. 0 LRI = %=1. 0 THHATIHEEFNT %=1, 0 [HEET/\ H 5/ %=1.0
ERETHRA 2T 7 R=0.9 IR N %=0.9 REF AR *%=0.9 —=H—==0.8
THERBE X RAERT %=0. 7 TEiE %=0. 6 #k1-mi/IMiEEmT=0. 5
PRI 1 AP k=1, 3 Flrfisbve k=1, 2 {WPlkerfitt®=1. | Pk =1 0 flkrifrieE =0.9
PRIRHENETEAZ=0. 9 RngkriZB R % =0. 9 AFRITiAH%=0. 8 HHi/il4=0.8 T 4=0.7
TR k=0, 7 FRCRTT IR % =0. 6 ZRIRENE = 5k =0. 6 A [MATAt=0. 5
91 |15 00 07 | FEERALHTE 35° 43.2° N 140° 40.9° E 48km M: 4.2
TFHER 2 JEHRIZ N k=2, 3 [MBEHIAIR =2, 1 2Ll k=2, 0 BT )1 %=2.0 &% it=1.9
ILE TS RETE £ R5=1. 9 FH- B k=1. 8 [MHEEHT/\ A it/ \%k=1.8 JEifi=%=1.8
IS = % =1. 8 FRHitAF%=1.8 (LA *k=1. 7 HLEEHTEE L k=1. 6 JLTFJUEETH H*=1.6
FIHEAT%=1. 6 HE&THAER*=1.6 WRTEA *=1.6 RHET%IT*=1.6 BA&THEITE=1.6
FRAERRZEH=1. 5 AT G %=1 5 BETIAR *=1.5 EMIREG7 7 v k=15
1 —EWT—g=1.4 |IETHE =1 4 IR TTRAERT U k=1, 4 FIEREG S *=1. 3
JEAERE % =1. 3 A k=1 2 T RFEEE *=1. 2 WUERETFEE *=1. 2 BHRTLR*=1.2
FIAFEE=1. 1 FEADPHR) [ *=1. 1 FEER)IXIERNT %=1 1 AT TE=L 1
FRIRT TR AT E k=1, 1 J\FErT/\f % =1. 1 EIPETssfisk=1. 1 FHEMBXEER %=1.0
BT % =1. 0 TIEHAIR k=1. 0 THEFHER/NAH %=0. 9 FFMFT#LZE %=0. 9 FHATATS*=0.9
Bl T 4 k=0, 9 HHERTHE) I %=0. 9 A B Mg *=0.9 AHifE*=0.9 ATHEI*=0.9
ErATERE %=0. 8 TIEATRAMESIT %=0. 8 FIFEHT2EMi%=0. 7 JH A FATRLE %=0, 7
THEEXOUVEF=0. 6 THEFRX A RE=0. 6 THHFXISWPHEF %=0. 6 h%H L %=0. 6
ST/ INAEEIT=0. 5 AATTERT=0. 5 THESSIRIXFRENER: % =0. 5 EHAE E T *=0.5
R 1 TR A=1. 3 Wkt =1. 3 &A= *=1. 2 FRikrifbfe k=1. 1 FlmED *=1. 1
IFii=FH =1. 1 FREfi R sk=1. | Fgdciifpdtk=1. 1 Wiz i=1. 0 ZREEnghigs=1. 0
Rz % =1. 0 /NEETERA %=0.9 2§ HMR 9 bl EtH%=0.9 > Xfi/hE%=0.9
ST =0, 9 ZREEME TR P k=0, 8 1T TR %=0. 8 Gl ikili=0. 8
IYTHH D BHTAFI %=0. 8 TJHTHERR %=0. 8 $rMHT L %=0. 7 FEZ IR *=0.7
ARG TR =0, 7 FIARMTAG)11=0. 7 R IHTERE =0, 7 AR *=0. 5 HLPETHTSH4E=0.5
DT KRESR %=0.5 D ITH- S W TiNEER=0. 5
N 1 #&FHT381=0.5
B 1 BOETCHIXKTFRT=0. 6 FRHIE->> U s f%=0. 6
PR 1| U 1 =JHTLET %=0. 6
92 |15 03 49 | fesesnh 37° 29.1" N 137° 22.7 E 2km M: 2.6
EIVA 1 BRI =IR#HT=0. 8
93 [15 05 24 | ZyIRALES 36° 46.1° N 140° 33.3° E Tkm M: 2.9
PRI 1 WRERHETAFE %=0. 7
94 |15 07 42 | Bl -t g 34° 29.9° N 139° 13.1° E 11km M: 2.5
B 1 HERERERIL=L 1
95 |15 16 31 | HEBLEH 37° 35.6° N 137° 16.9° E 10km M: 3.6
) 115 1 BRUNTIERZAT % =1. 0 BRI =I7FHT=0. 6
96 [16 12 20 | b FHIETHE 29° 56.6° N 130° 00.1° E 10km M: 2.4
FEVLE IR 2 RS HEMNTZBEZ 1T
1 BERE R 02 B HaERT %=0. 8
97 |16 12 53 | FEEEH-EVE I 31° 35.7 N 130° 19.8" E 6km M: 2.8
(7B (16 12 53 | FEEEY-ETE 71 31° 35.8° N 130° 19.4° E 6km M: 2.5
FEVR SR 2 ST EAO *=1.8
1 HEdR BRI k=1, 2 KV sRERT=0. 7
98 |16 21 14 | FHERALFEES 35° 48.6° N 140° 07.5° E 66km M: 4.0
TR 2 BFHTESE x=1. 7
1 TIATRET k=1, 4 S BRI A %=1. 3 EHME *=1.2 H)ITHAITH*=1. 2 HAGTTENT *=1. 2
FATAERT=1. 2 FHEfRJeX i gepli=1. 1 THEAERIXAESNT %=1. 1 THERMEXFEEMT *=1.0
Fami =1, 0 NTARATARFIEHE k=1. 0 JHEHHZE *=1. 0 EEEHTER *=0.9 {7z HDH=0.9
il Al % =0. 8 THERIER/MEH %=0. 8 THEHELEXOVE=0. 7 REIRAZ 77 =07
THERERK I3 % =0. 7 BEETAE AT %=0. 6 THEERKFREMT *=0. 6 HITHREH %=0.6
AT H A *=0.5 SN 225 *=0.5
AR 2 FURHMAARX ZEAERE %=1 7 /NEf/N AT %=1, 7 FEAXANT %=1. 6

FHATHIT SO U s k=14 BUTH KPR E & %=1.3 BEAHX T k=1. 3 RadbX I *=1.3
HORUT X R %=1, 3 HAUSARIXAT A k=1, 3 HUSCRUXAID % =1. 2 HUATER H X ) k=1, 2
ST S k=1, 2 BETHIE K& Tl k=1. 2 BUEITAIXPR=1. 2 SR XA =1. 2
BORR XA M k=1 1 B TAEKRTRT=1. 1 BOs) XAbS *=1. 1 FETE X5 [ %=1. 0
R TR B RS LR %=1.0 FFUEZKAMIRE *=1. 0 BFEMRKAIT %=1, 0 FRILE)I[XEE *=1.0
HOUBRHXAR =1, 0 /IMEFHTANT %=1. 0 HUERHXEZAE *=1. 0 F U)X %=1. 0
ORI XA k=1, 0 ST A BX gl k=0, 9 J\EF-fitlilz PN %=0. 9 HTHiAREF %=0. 9
FRHURAXZEE | =0, 9 FATHEAXHEEA %=0.9 HAHEXmEE L k=0. 9 FUTHE XA %=0. 9
HRUHTE X _FPE %=0. 9 HATHUGIXAEAERT %=0. 9 HRAURSTIXFHLk=0. 9 HTILHXAR N %=0. 8
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ORI N XSHT 3 =0, 8 BT T H [XEBIHT 3k =0. 8 HUTI:HAR X AT k=0, 8 HTAZI X & k=0, 8
[ErFriA=0. 8 PHBETATHNT % =0. 8 HAGTHIXENE=0. 8 HAUHEX [ ART %=0. 7
HRRSORX AR— Y Z %=0. T BESCRIX RIS %=0. 7 SETTHRIXAR) | %=0. 7 FAFHT k=0, 7
ORI =0, 7 BB OGS k=0, 6 FURUE S X T ERT % =0. 6 HAERRZEHE=0. 6
FURE T A REE T % =0. 6 M %=0. 6 [E/y=FHi AT %=0. 6 HAHHIXH B %=0.6
FURPEX 4% =0. 5 BUFHUIS X BRI %=0. 5

FETEAR FLIXORIANT sk =1. 6 REZEARZR) || XA TRk =1. 6 REIARA) || IAH A HNT %=1. 6

J UV W BT AT % =1. 6 )[BT AT B AiE % =1. 5

JUES IR X T BT =1, 3 JIIRF-PJER IVZET k=1, 3 BRIFHES AL G35 =1, 2 REpRIbX A AT s =1. 2
R X LF0T=1. 1 SRR B R R %=1, 1 BREGHEX 1 A T % =1. 1

RRIR A S XA sk =1, 0 ARUEHER X EPRENT k=1, 0 AELSHEA X EHCk=1. 0
RREHIERAES ok =1. 0 =JHaRILAT % =1. 0 REEE TGP FNT %=0. 9 FRECHER) | FH1E0T % =0. 9
RS IX = B %=0. 9 I RIX/IMZBERIT=0. 9 3F 4 IR 25 4 I85=0. 9 JFnTfi FEBH % =0. 9
FEIEB K FCHIRT 5% =0. 8 HEIAAX A fE 50T % =0. 8 HRIEARX [ (IHRAT % =0. 8 FIHRMTIA *=0. 8

TN R 2 43 5 =0. 8 JEATHTHPET k=0, 7 FEASLIRE XBAGH % =0. 7 ) INEF) 1 IR IX e 25 5k =0. 6
JIRYETRIIXES) 1] k=0, 6 RIS LXHES . % =0. 6 BRATETTIAMNT %=0. 5

WHES =1 4 RYIHEREx=1. 4 > (E/E*k=1.2 KEFPFEET k=1, 2 BJIHiEHE*=1. 2
iR A= 2 BFlisrE k=1 2 ARTHIR=1. 0 SEATIRM *=1. 0 SEHF2E%=0.9
SEHHWHIHER %=0. 9 HIHFERR %=0. 9 /NEFEHERA *=0. 8 AMHfH%=0.8

BEA IR % =0. 8 AAdithifik=0.7 - ILHBFZEFR % =0. 7 Frlriii LFIR I =0, 7

SR TP k=0, 7 AFREIHAFRE k=0, 7 A HiaR *=0. 7 +JAiHET *=0.6

IEHBDN D ST %=0. 6 ARATFEE %=0.6 > IEHKESR *=0.6 FPETHAH=0.6

AT IR =0. 5 BRERT/IMYS %=0. 5 253 B3 5 S EH %=0.5

HRFA %=1 1 FEHIF %=0.8 W48 7=0. 7 TARTTAER %=0. 7 FEHHR0*=0.7
AT AT %=0. 6 FARE THIREFRT=0. 6 HHATHTLET=0. 5

W TARBHT % =0. 5

EARETAE R k=1, 2 H)ITHE LAE k=10 SWoFERERK*=1.0 AEd FER=L0

SV E X ERD=0. 9 B EBmTHEE %=0. 9 )\ k=0.9 X /= FILXEE %=0.9
SEFH K=0. 8 A T %=0. 8 FETTEF AL %=0. 8 B o x=0.7 wFEAM] %=0.7
JIATH=Fa%=0.7 B EHAEHETH %=0. 7 B ARL])%=0.7 =#Ffirtfx=0.6

Bl = TR AR =0, 6 V- F LB KRR %=0. 6 X\ - EREX AR %=0. 6 [T T-ELEF %=0. 6
NEHYE®=0.6 ff)I[TR %=0. 6 FINHHUex=0.5 BATR 45%=0.5 HATHEM *=0.5
SN ERE X RIART %=0. 5 MZETEE %=0. 5 X /= EmXBIFT%=0. 5

FEWRTHEE) TR 5k =0. 5 &5 5] OTHIRTHNEE=0. 5

HRTAARRAK=0.9 & HEiiEFd«=0.5

35° 42.3° N 140° 42.7 E 49km M: 4.9
REZSEHTE ) k=4, 0 REZEHTEE L %=3. 8
JEFAE N k=3, 4 ZHBTZE=3. 3 [MEEHI4 R %=3.0 [LEHiHER/~*=3.0
WA RERT FS H % =3. 0 LA = %=2.9 HAT R %=2. 8 FHTfHT*=2. 8
WA A& A %=2.8 ZILNT/ Nl k=2, 8 FEH B k=2.7 JLTJURERTH k=2, 7 FIFEHAS k=27
LRk BT 5 Ra=2. 6 RRHMRT*=2. 6 B TIAT-%=2.6 [LEHiEE *=2.6
FRCFOEE=2. 5 EETTHE %=2.5 [HEETT/\ A it % =2.5 BETHETE=2. 5 FHREE*=2.5
JEHTRER % =2. 4 JHiTT=*%=2. 4 FEOCEFIRGHG *=2. 4 FEGCHIHR) 1 %=2. 4 (LA *=2. 4
TN BTN k=2, 4 ARAERRZEHE=2. 4 FIPE TR % =2. 4 THELLEXEF AN =2, 3
EEEA k=2, 3 JHTTEA *=2. 2 AHET4AWE=2. 1 T TR %=2. 1
W2 FITYLE k=2, 1 REEIREG 7 T w2 R=2.1 FERTH) 1 %=2. 0 $k7-i/INmiEHI=2. 0
TR % =2. 0 PUBRETAFENE %=2. 0 J\FETH )\ {5 % =2. 0 FRIGHHIALS %=2. 0
THAER)IIXIE BT %=2. 0 —EHT—Er=1.9 FRHETIRIL%=1.9 Sk ElT*=1.9
TIERGBXEANT *=1. 9 SRETZZRA %=1.9 S IIOBT=1.9 /T RFHETH *=1. 8
FHELEX OOV =1. 8 FIPEHEN*=1.8 HITRI*=1.8 FHEF X Fop=1.8 M iPafERE *=1.7
TPHTIERAS %=1. 7 BERNT N248%=1.7 EHTE =17 \WJHMIFITES *=1. 7 )TN *=1. 6
G TTRIT % =1. 6 RARAS*=1.6 FEELIER/NAE*=16 TRTESFAEHI*=1.6
EmITRERN *=1.5 S St & %=1.5 jiiZehi B OH=1. 5 HZifigk=1.5 fi)llHiAfTHE*=1.5
W AHIERE k=1 5 ERITRAS k=1.5 TIEERXIDAEF*=1.5
THEIRXAENTR: k=1, 4 EEFFHER *=1. 4 MriERT=1. 4 AR *=1. 4 MdiKBHE*=1.4
IR T TFRIAT k=1 4 BHEmAEE i %=1.4 KELEMTRLE *=1. 4 SHATIER *=1.3
W AR =1, 3 BF TR EERIE *=1. 2 AREATRH=1. | KEHETE LR *=1 1 BHEa=1 1
JETHTETE =1. 1 B8)I[MH/\5=0.9 fEILTHRFE=0.9
FRRETTIEE O k=2, 8 Fpdirifsfie %=2. 6
TR =2, 3 JIPNHTYRE H sk =2. 3 PAPTTIRIR =2, 2 Witz N=2. 2 FRkifAzEL =2, 2
TPkt =2, | AR k=2, 0 LT 4=2. 0 175 TRRA %=2. 0 /NEEM EER %=1.9
O FHFEA*=1.9 FIREUBTTER-1.9 FIRITAT) =1, 9 ST A %=1, 8
FEA IR =1, 8 ZKIREEMSTE k=1 8 HPrii=FM *=1. 8 SMiinFk=1.7 fldiiit=1. 6
IR % =1. 6 < ITA DV GHHEH *=1. 6 k248 %=1. 6 TFriHEN*=1.6
YA D B EEE*=1.6 253 A0 ) HITAFE*=1.5 /NEERRA*=1.5
=B e THEISE %=1, 5 BT =1. 5 BYI[THERER=1.5 D ITH OV TIEk=1.5
NEERVNIR=1.5
A k=1, 4 KPERTREIUT % =1. 4 AR *=1. 4 flEiiak<=1. 4 FEITHYR %=1 4
WA A= 4 FRrgerT=1. 4 FUamHAAE=L 4 SRR b x=1.4 FRHHFO Fx=1.4
HAATHAVREGANT % =1. 4 LIRS k=1, 3 FIRET/ k=1, 3 AR FHf*=1. 3
OAEHFERRE *=1. 3 175 HILE %=1. 3 S EH/hE*=1.3 FHES %=1 3 £JIHPH %=1 2
PSR P RE k=1, 2 SEATTAMIk=1.2 FERRZ*=1.2 FAfihgek=1.2 ATHANERT *=1.2
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1Th R k=1 2 ARHT/\Hk=1. 2 RJIIHEE=1. 2 FETFIA*=1. 1 $ATERm=1.1

PR AT k=1 1 HAZATBN) I/ INFBE k=1, 0 BRI %=1, 0 4RI %=1.0
IKETHTIRET %=1, 0 FZEFAIENT %=1. 0 Q=572 FRT=0. 9 /K5 AZEIRHT k=0, 9

K HAIT=0. 8 #TEREMTILNT %=0. 7 EFKTHZEER)1%=0. 6 KRN/ |V *=0. 6

FHETAFHET k=19 TR %=1, 7 i+ I *k=1.5

FRHEHAR %=1, 4 SW=EPREKTFES*=1.4 SW=EBXIFT*=1.4 SW=EREXTRE*=1.3
KEm FRA=L 3 FRETHEEx=1. 3 HIIHE LA k=1.3 JIIOH=VFk=1.2 /At k=1.2
B RIS k=1. 2 Sk KEXKEET *=1.2 S\ ElMXEm=1. 2 fEHEAR FE R %k=1.2
SN FRXKGESS k=1, 1 MZERT AR k=1. 1 FEAT FFE%=1.0 =48mirdek=1.0

RERTARE %=1. 0 JIBHTT/Ubkk=1. 0 FAMRETAAR k=1. 0 HIZETHEGPE *=1. 0

SN ERERAM %=1, 0 S/ F BRI *=1. 0 FEATTIR%=1.0 AEhiHHE*=1.0

A TBRE k=1. 0 A= & *=1.0 BAfHdk=1. 0 AT 25 %=1.0 EFHH *=0.9
FEEAHT B %k=0. 9 AT %=0. 9 FDEHLIR %=0. 9 MZET ={%%=0.8

SV EIHFIK AL % =0. 8 IEITHAN] %=0.8 S\ /= EXFER *=0.8 S\ /= bXE/H *=0.8
IETERE % =0. 8 ABTLE *=0.8 FEAAN %=0.7 (FZMTHx=0. 7 MEMAL D %=0. 7
BT THIA =0, 7 BEETERA L %=0. 7 FJIHTR %=0. 7 REARTHIE %=0. 6 BT =M AL *=0. 6
ATHTTASIL *=0. 6 {THTRRE *%=0. 6 Heilidi AR *=0. 6

B X HUR/A k=1 7 BURTERMX A % =1. 6 BT X5E) 1 %=1. 5 HAUE Xl sk=1. 5
HRCE XA %=1, 5 B LA)I[XHk=1. 5

FORUR N IXAREARE k=1, 4 FRUENLXK T PJERT k=1, 4 FEULA) XA k=1, 4

R TARARKTFI=1. 2 TRERK TR k=1, 2 FEUTHRKE S %=1. 2 FEUTHRXAF *=1.2
FOR A XASP H k=1, 2 BB XAR %=1, 2 BAX PG 7 JFsk=1. 2 HaiEX e s x=1. 2
HRUAGIXARENT =1, 2 BRURARIXANT % =1. 1 BRGLA)IXES *=1. 1 FHFTHE>O U » Ek=1.1
SNEFINIET k=1, 1 BURSCRRASS % =1. 1 FAERERMI=1. 1 FATIHREG T *=1. 1
HRURHXZEE) %=1, 1 HAHLXFRPIRE k=1. 0 BTILHREA [ %=0. 9 HATAH)XAL)]%=0. 9
TR X =0, 9 BUAZAE KB % =0. 9 HUAtT-AU M XBINT k=0, 9 HUAUERMIX EZEE % =0. 9
FRTHX ENG=0. 9 HURTHE AKX SR %=0. 8 BUTHULXPE & & %=0. 8 HUTHEFX HEF %=0. 8
TREEX LA %=0. 8 HRUTRX AR — 1 o & %=0. 8 FRTLHIXK KIFE *=0. 8

INEFid2 N %=0. 8 A TARMAXE R %=0.8 B HEFE=0. 7 JATHXFEIHFIL*=0.7

BT A KA % =0. 7 BOTHTEIX E AR 3%=0. 7 BUTHEF XTI H %=0. 7 FTlt KA %=0. 7
T K AN k=0, 7 HURCE BRI B 5k =0. 7 BUHRFGK MG % =0. 7 BUAUHUE KR %=0. 7
BT X A AAEYERT =0, 7 BTH A %=0. 7 BTH TR %=0. 7 E/3FiiF&=0.7
FEHACHTET k=0, 7 BURERSZeH=0. 7 HEFTAII %=0. 6 [E4=Fii 50T %=0. 6
FURHE A KA %=0. 6 BT HAAX R 3%=0. 6 HTPkX ({4 %=0. 6 T H RBX P9l %=0. 6
INEEFETTIAKT % =0. 6 B XO6AS F%=0. 5

)T\ % =0. 8 \ Vo X T *=0. 5

AT A A %=1, 4 FiiENT %=1. 3 FEmiia 5 %=1. 3 BEiwhTk=1.2 FEiHAP*=1.1

T EMTTE % =1. 1 TARTTAR %=1.0 FEHF*=1.0 FTHEETTHIRENT=0.9 28 7125 7=0.9
INLTFAREAS k=0, 9 FFERTHARRH: % =0. 8 HHAFTEMT=0. 7 H JErT R I [TERAJF %=0. 7

BYEHER %=0.7 BYCHHI=0. 6 BYaiieERh %=0.5

BTHART %=1, 4 BRI EFk=1. 0 METICIENT %=0. 9 KETVEAN %=0.9 T(AHBTIRE *=0.8
VBT AR =0, 8 RiFE T BT 5k=0. 7 ¥2)I[THVkE %=0. 7 M TPEANET=0.7
ARG S 1 RBT %=0. 6 RifETHRENT %=0. 6 AT BALRET %=0. 5 HANTHA=0.5

FAlAE T EIT sk =0. 5 {FEMRTHPE A LT % =0. 5

R XL FRT k=1, 4 BRIEAZS) KA k=1, 3 B L7 X BT *=1.3
RREpbX I f AT %=1, 3 B SX B k=1, 3 BHEA X EEk=1. 3 =JrimkiLBT *=1.3
AT k=1, 3 BRICHES FLXARIAAT sk=1. 2 BRI LTRT=1. 2 )1 IR X BT sk=1. 2
REIEHB ) N HAENT sk=1. 1 MR+ H ST k=1, 1 BEIRXNEE x=1. 1 RS IEXRE A k=1, 1

J IR E AR 1 se=1. 1 1) WA T ESHT sk =1. 0 1A R/ IMZHT sk =1. 0 1A E Al E AT % =1. 0
B IR IX S 5k =0. 9 SPAZTHIRMINT % =0. 9 35 7 IR 2 IR5=0. 9 BRI XI5 %=0. 8

J RS2 A FART % =0, 8 BZE TG =0, 8 BHMFHT =0, 8 ZEFi%5/E=0.6

RS X M RAT=0. 5

BRI R % =0. 8 AT ITARAE % =0. 6

EERNE/ 1 %=1.0

HF TN EAK=0. 8 FOiiPHT s T v R=0.8 WEFTHIF/AZ %=0. 6 F T OETRRH*=0.5
BLETRIET=0.5

29° 56.4° N 130° 01.0° E 10km M: 2.3
FEVAR Bt B2 J=0. 5

41° 08.0° N 142° 50.6° E 30km M: 5.7
PEETHYART % =2. 5
PRARTTRTIENT =2, 3 ARLIRTSERT % =2. 0 TeioMTIAJE k=1. 8 JHIRATARAT k=1. 8 BT H / Ih] %=1. 7
FOEHTALERT k=1, 7 [P HTHIR=1. 6 AR RZARNT % =1. 6 JEERTIE=1. 6 FHOT=HHTFNILITFHT=1.6
20 BT 2D Hfsk=1. 5 LM R *=1. 5 Fikiia%k=1.5
FUREBRIXEMT % =1. 4 Figifidtae=1. 4 BEETHZEE=L 4 AT TN *=1. 4 =FTHH *=1. 4
TS k=1, 4 TR k=1. 3 ¥/ MIATAERT k=1. 3 HrOV=2 0T = JBAT % =1. 3
TGRSR 4 78R k=1. 3 LRAMTRAT=1. 3 FrTaeZdeds=1. 3 JEYGHMENT *=1. 3 T/ MIliARILI=1. 2
TIAITTIRMAT =1 2 JEERTRNT %=1, 2 ZOPRTIB DN k=1 2 TeARTAERI % =1. 2 CHHTANT %=1. 2
FANEATSRAT %=1, 2 JRFRRTIPAIE=1. 2 NRPROHET T RIERAMT % =1. 2 JEEAL i k=1. 2
THTATRTIRZE=1. 1 FEEEATART k=1, 1 3FRMTHT 2 5ok =1. 1 IR BAG % =1. 1 BfiFET) &R %=1. 1
SOV ) MTEAPHISERT sk=1. 1 JEEZRITRbF k=1, 1 ZEBMTHFET k=1. 0 HALHTYEZ M 5k=1. 0
SEEATHRN k=1, 0 =A5TT3Em] % =0. 9 JEPEMIARIN *=0. 9 fBH0HE5E*=0.9 HEMKMAT=0.9
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FLISEI F KR =0, O FHMEMTTE 1 £k =0, 9 BEIMT B =0, 8 ZRBITTRLANT % =0. 8
ALIR s =0, 8 ASEHHTAL 2 G k=0, 8 BIRAFIT ARG =0, 7 FLBUERI b5 U5 %=0. 7

BRI 4 520, 7 TIRITERINT=0. 7 P EARRTHISERT=0. 7 S ARINT AE7E %=0. 7 EHROEEMHEA=0. 7
SRR EIHEE=0. 7 WERSAAT ANT k=0, 7 FLBREIA AR =0. 7 BRI HAZ=0. 7 #FIKTTH 6 4% =0. 6
HEAKITRT 4 4520, 6 [IMTHEL %=0. 6 BIARTTRALEENT=0. 6 B HigLLI=0. 5 ARMTAL 2T H=0.5
TEARMTHEH % =0. 5 HILTTZERTIERI=0. 5 4 LRI 5 =0, 5

3 FFNTHEE=3. 0 LA/ bk=2.8 FFMTAAHTT k=2 7 TR %=2. 6 BFIHINT IR % =2. 6

T ARFA T A 5k =2, 6 BUEATDF SR % =2. 6 ENHT/INE=2. 6 FARFA BRI %=2. 5
BOWSEHTHRTRH*=2. 5 FALIT FAbEE =2 5

Hhor BEMTAR T k=2, 4 JUFHIRNT=2. 3 JUFTHIPNHLk=2. 3 REUEITAR / ik =2. 3 HEHIMTEE M =2. 3

B ERTTE(L =2 2 Tp-OTiidh=2. 2 Te-DHICHHMT I % =2. 2 To-OTiJIINHT sk=2. 2 ST RIFH *=2. 2
RRERTSET =2, 2 BUATES 2 IRIL k=2, 2 Tp s k=2. 1 SN A Hifl*=2.1
ZRRTERT INEET k=2, | FARTHIERE2. 1 BV SEHT BB k=2, 1 BRI %=2.1
HATIEHSET=2. 0 O3 2 iiFRHENT % =2. 0 ZINiiRIT k=2. 0 DM 5 ik %=2. 0

T ARF TR A k=2 0 FFARTHIRI % =1. 9 FArfithdek=1.9 TLA I HEUEHT *=1.9

ONB BT %=1 9 FNRTH R *=1. 9 +FOHEAE+ —FHT%=1.8 FyARTHE%=1.8
FOERD T A =1, 8 AR PEE k=1, 7 FRAIBHT AR %=1, 7 FnHire &y k=1.7

OB TARFAAT % =1. 7 HWIHTHII*=1. 7 ToomHilFERR %=1. 6 HFHTHTF*=1.6

§3 7 JRETHEFHTIE F=1. 6 JLAT) | EHTAANT sk=1. 6 FERF ol k=1. 6 ZEMFEM *=1.6
RN T k=1. 5 NuATAEE=1. 5 BFRTAERRIEE=1. 5 8 IRETEESHT/ VG k=1. 5

FPT RPN k=1 4 BLETHVVE=]. 4 HEER HaEE k=1, 4 JOER k=1, 4 )ik «=1. 3
Ry FfE=1.3 SRMTARI%=1.3 JUFmE~=1. 2 Fr R «=1. 2 BLRTmeR I k=1. 1
SENFHTAAARRT sk=1. 1 e AHETHIEA=1. 1 BOER R *=1. 1 FA7) EAAMH=1. 1

SLATHTE k=1 0 EMETIARHET=1. 0 REETRR %=0.9 78 HEBA I *=0.9 Fbr 0T %=0.9
FRYART/NA % =0. 8 RERRATZ EH] *=0. 8 Fb» ] =)@tk =0. 8 SLRTHTFNHNT=0. 7 YYRATEESV=0.6

3 RERATIHY 1 %=3. 0 EXTHIILTFERT=2. 6 )T TiATFNT *=2. 6 BEKITHK %=2.6 J\IEFrTHEE*=2. 5

BT R =2, 4 KINMTRA KNG % =2. 4 FEETMANT %=2. 3 7 it@hi=2. 1 JUEFriisrskx=2. 1
SRIGHTEEIR AP BRET k=2, 1 AR % =2. 0 HFHTH A HT%=2. 0 — PRI EEF%=2.0
JUEEHTRHE=2. 0 JUIEFArHmA H =2, 0 FEITHEER % =2. 0 fL&TTALANT *=2.0 7 ifiAblET*=1.8
b ErEET=1. 8 A TFPERTRE =1, 8 JUFAPGHRI k=1. 7 BERATRIGHT % =1. 7 JE& O] %=1. 7
A ETFFRRET k=1, 7 &/ ISR PERR % =1. 7 BLMHAER % =1. 7 Ei i g k=1. 7 AZ&HREGR=1. 7
—BAMT TR k=1. 6 EPHASEFH %=1. 6 BYNTIHI*=1.5 =i H AR *=1.5 FAHFXIE=1.5
FRETEARITAR=1.5 SATTHERT k=1.5

TEEFRIART=1. 4 BINFHARKEENT=1. 4 BN H/KREERTT *=1. 4 BMFRTR *=1.4

BT R=103 Bl TR k=1 3 AZETIIRHT=1. 3 ST T % =1. 3 IR TIE~FHT %=1. 3
—BETAERET k=1, 2 SEIRETER %=1, 2 PERVEETIRN) ST k=1, 2 A& RNIT %=1. 2

BN TiA [ =1, 1 (LRI k=1, 1 JH TR RS, k=1, | —PBIrisARmT %=1, 1 —PIrfifERmT *=1. 0
FTARPETTAAAPERT=1. 0 FEMWTHEK % =1. 0 FEHHTPEHR_HEARE=1. 0 FEATTRIARA LT %=0. 9
BT =0, 9 1L FHWT/\IERT=0. 9 PEFIEHTIG %=0. 8 F5&MIYHEA /78 %=0. 8 & i riisfk » IF=0. 8
LATHENT=0. 8 —BI LMY %=0. 7 —BITAHNT=0. 6 % i HTRIR=0.6 HEFMIFELE*=0.6
SEARAT RN %=0. 5

BKHTHART % =1. 9 BKAKILRAT % =1. 8 L& IHAERT %=1. 8 JiiRTHMIZE=1. 7 Zkrih HAT=1. 6
BKTBCKIT % =1. 6 BKTTRI I *=1. 6 AR SE*=1.5

EIRZE R ARG k=1, 4 FATIARERT *=1. 4 FEREATEN*=1. 3 KT/ %=1. 3
KIGTTHL %=1. 3 FETTRIAH %=1 3 FERTHET=1. 2 KIET &) = ART=1. 2 JEEHTEEE *=1. 1
TEIF SR k=1 1 RIETRA L k=1 1 EEmHR k=1, | ABETHEEA *=1. 0 KAETH-ZET %=1.0
FABSETES=1. 0 SR —E % =1. 0 KAATIRE=1. 0 JEEHRE *=1. 0 KMk =1. 0
AT HE%=0.9 CFITTURE %=0. 9 FINETIRA %=0.9 FERTEIEAK*=0.9 HEENTKE %=0. 8
TEIF SR k=0 8 FEHTAE k=0. 8 KIRFTFE ST %k =0. 8 EIRINSENTHuETHH % =0. 8 FIFFHTFIRF *=0. 7
JEERTIH %=0. 6 ZEEHT/EL =0, 6

2 ST % =1. 7 FIRTAL *=1. 6 KAlrfimdl*k=1.5

AT %=1, 4 J\BSIBHT KB %=1, 3 I8 EHHEFRAL, %=1, 3 “FENTZRT *=1. 2 KAATIAMT %=1. 2
IEETRELPBTRS I k=1, 2 /NIRHT/ NSO AR sk =1. 2 I8 BRTRE % =1. 1 /NSl NR %=1 1

AR TAERERT=1. 1 BEFH T k=1, | BT ERERT e k=1, 1 KAUTHAFnEF %=1. 1
FFIASH S % =1. 0 KRAFTIH-O *=1. 0 ALEKETRNIR*=1. 0 JLAKHEFHTH H *=1.0

KEF ) R4 75=1. 0 BEFSC5EmT k=1, 0 AAUATAHIACH *=1. 0 XA RHifEREET *=1. 0
SAERTRENE %=0. 9 FKHTHRGARN %=0. 9 (ZHNEH R *=0.9 fefirmigiLia=0.9 et ERT%=0.9
PHEHTPEESE P k=0, 9 K FHZEHINT 155 % =0. 9 FEHHTHEEE %=0. 9 FFAERT Y H WY H %=0. 8
REHTHIET=0. 8 REALHT . HHET LA %=0. 8 BET-riAZRNT %=0. 8 Ty FETTER% 2 H=0.8

T EFTARE) 1R % =0. 8 Kk FHISEARHT/SARHAR=0. 8 —FiMTHE)I[=0. 8 KfLTLESE *=0. 8
KR =0. 7 FKETILFE=0. 7 FKETHRERIHTE % =0. 7 AR AHEE=0. 7 KAETHELPIRTRRITN=0. 7
KATARE 5 %=0. 7 AFASHHBRFE 5 %=0. 6 BRFASH RS0 %=0. 6
fAETT A ARRT/ NP H % =0. 5

HR LR RIR =1 7

TEH TS %=0. 9

42° 14.4° N 142° 54.5° E 54km M: 4.1
TR R =1. 5
EOEHETERAILIERT=1. 3 JHATRT S8 k=1, 3 HOV=HMET = FABET sk =1. 2 JHARTEFE=1. 1
HORATACIERT k=1, 0 FOTZ DM ERPVEISERT k=0, 9 BAETHAMT %=0. 9 FFHEHTH 2 5%=0. 8
FEVRTEA IS % =0. 7 TRETiSCZHNEIR %=0. 7 Z0 VR Rk k=0, 6 [LEETREVE=0. 6
T OWTRER % =0. 6 AR [T %=0. 5
eI S % =0. 7 HOEATID 1 SR %=0. 7
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103 |17 20 35 | AVR— ZHfFEED 47 1.7 N 147 50.8° E 457k M: 5.8
JtitsE 2 BETEAE=1 9 IATTPTERT S=1. 9 fEARHTIER k=1. 6 BIVERTAS I *=1. 5

1 ARETHA R R=1. 4 BREIETSRAT k=1, 3 FIRENTVE 1 55k=1. 2 JEITRMR=1. 2 AZHT Il 2 S k=1. 1
R k=1, 1 JEFITESE k=1 1 MBI %=1. 0 IREHBOP *=1. 0 IREHHFEELFE *=1.0
O ENILFIT=0. 9 SIFETH=EMT=0. 8 JHITITHR=0. 7 JARMTIEAI®=0. 7 BHAETTANT *=0. 7
THIRTNTEEH 5 =0. 6

AR 2 P& ERTIEL k=2, 3 EARIT/NE=L. 8 TR k=1. 6 H RSN &K *=1. 6
oAy s %=1. 5

1 SAKET FAVFE =1. 4 HFARETEHTE %=1. 4 FUBRATOF ORI *=1. 3 TLAHTHEE=1. 2
FOEFHO TG H=1. 2 b (EETEEE % =1. 2 B FRTER 7 bk=1.2 JUFHiMNAL*=1.0
FBUNSEHT FBARE k=1, 0 ZIRFFBMT k=1. 0 PR R %=1. 0 T4 H=0.9
TEHT A T k=0, 9 AEIEHTS T %=0. 9 AR %=0.9 FEIFHT KA %=0. 8
ZEHTAERS INERHT 5 =0. 8 REIEHTAK / i % =0. 8 To-OTHHEFIN % =0. 8 HALHTES / IR |L1%k=0. 7
PRI =0, 7 FRIGHTPEEE % =0. 7 FATERE=0. 7 BUEAFRR %=0. 6 HRIHE T+ &0 %=0.6
oot [INHT k=0. 6 SEHTHIIR % =0. 6 A4 Tk EE=0. 6 J\ A THEHT=0. 5

AT 1 BERHEY I *=1. 3 ZFiRESE] k=1. 2 AZEMBaRIN=0. 9 B LERT=0. 8 "H i % %=0.5
104 |17 20 42 | HRREH S 41° 23.1° N 142° 41.3° E 35km M: 5.0
AiRE 2 PRERTIART %=2. 0 PRARTHHTINT % =1. 8
1 BOElALEET k=1, 4 BREETSEET k=1, 3 TeA~DETAAE *=1. 3 JEERTEEE=1. 3 JHRAETH R=1. 3
LR RSl sk=1. 2 JHITETEE k=1, 2 FrOZMIEPNILTRI=1.2 20 HETZ Y Hifk=1.1
BEAETT H 2 IR =1, 1 SSIEITHFFRT k=1. 1 BEAHTIEE=1. 0 JIRIiHRaT %=1.0
FTOEDMT = fIBBT % =0. 9 FLBRSRIXITHT % =0. 9 HrOTZAMIFENHEISENT %=0. 9 EIAETHRARMT *=0. 8
TR HNEIR % =0. 8 ZEEHTIBHIANE % =0. 8 HABHHEZHT % =0. 8 T IoHTRERI] %=0. 8
BT mkzepk=0. 8 BRITTARRNT %=0. 7 Fokridbse=0. 7 JHlRMTEFZE=0. 7 FEHHT BT % =0. 6
INBHTARIEAT=0. 5 ARERFHEE TR X AT % =0. 5
HARIL 2 HROHIETHSER % =2. 3 LAETRR _Lx=2.3 J\AHimask=2. 1 HCLAT LR k=2, 1
FORATRD - SR k=2, 1 SEPM]/INE=2. 0 TLAHTH#E=2. 0 § oD AHET 1 k=2, 0
TR K k=1, 9 FARFIEOAT A k=1. 8 JUFHINILk=1. 8 S HTEAT=1. 8
EFNTEA =17 ILANTAA T k=1.7 feomidth=1. 6 HARBTIT Y k=1.6 P LATE(A%=1.6
ZIRTRAT %=1, 5 HALATES 2 RILsk=1. 5 Fb AR k=1.5 oo i *=1.5
1 = FHTEERF/INEBT k=1. 4 To-OmT)I[PNBT k=1. 4 “ENBTHEHR %=1. 3 Fnm i =1. 3
Ny ARt REEL 3 BV BRI R %=1 3 BB A= 3 HFiHETPE 0] k=1. 2
TR KA k=1, 2 ANARTRIEM =1, 2 BHERTAR 2 i %=1. 1 TR %=1. 0
HARTAEREL 0 BRI k=1, 0 HGEFT I *=0. 9 752 PR =0, 9 & B H *=0. 9
USR] B k=0, 9 HRIERTE T %=0. 9 i) | FiEGEHT % =0. 8 £5HBTESH %=0. 8
ONDHTIHA*=0. 8 DM HTTHLIJHT k=0. 8 FRIRHTAA %=0. 8 H-{-HTH7-3=0.7 LML KMEE=0. 7
OB RHERT % =0. 7 LT R AART %=0. 7 HPyalTh B k=0, 7 FHRTTRI %=0. 7
ARIRTA R %=0. 6 JHARITPE - % =0. 6 HUBF LR *=0. 6 HEHERH&AE%=0.6 /\FTE=0. 6
DN BTHIARIE*=0. 6 Te-DHTICKITEIEA=0. 6 FHH1Ef% *=0.5
AFE 2 ZFTHEHESFET k=1, 6 BKHTECK %=1.6
1 BT k=1, 4 J\UEFrTHEE*=1. 3 AGEMERIR=1. 1 BT *=1. 0 7 iif@Ehi=1. 0
MBI NE =1, 0 S5 FRTF A AT*=0.9 JUREFriWA M *=0. 9 B i ifiX 5t k=0. 8 45 FHEEFATRET=0. 8
TR %=0. 8 FEMTEEITAS0. 7 JUFRFHERN %=0. 7 J\IEETRE=0.6 BT HE *=0.6
BT ILERT=0. 6
105 [18 19 33 | Iz ERIRFEBHit 36° 22.0° N 137° 36.9° E 2km M: 3.2
FEFIR 1 WIS k=1, 4 RO R % =0. 7 2227 il 3 im=0. 6
ity B AR 1 @i EENT AR % =0. 8 & LT BRI R AR % =0. 7
106 |19 00 52 | DFEKEITHE 34° 45.5° N 139° 16.3° E Okm M: 2.3
HOUAR 1 Gra K EHTERT=0. 7
107 |19 00 53 | P KBS 34° 45.6° N 139° 17.0° E Okm M: 2.7
HOTHD 1 FEKEBITICT=1. 3
108 |19 00 54 | FEKEIE 34° 45.5° N 139° 17.2° E Okm M: 2.3
AR 1 BrEKEHTIERT=0. 9
109 |19 01 58 | KPBEEHA 31° 14.3° N 131° 31.2° E 28km M: 4.7
IR U 3 EITAME %=2.9 HEgTHhE=2. 5

2 ARFEHEEk=2. 4 RHTHEI*=2. 1 #ilTEwHE=2. 0 EWTZER=1. 9 Fiki mEmTAEET *=1.9
ERRTTAEIRRT % =1. 8 HIRTTERIRTNIL % =1. 8 HITHHHERTHNG | k=1. 7 /AATEF BT I %=1. 6
ST IAKA % =1. 6 =FRTPERE *=1.6 HRFHAANTKIE=L 6 EERIAE %=1.5

1 /RHTEDT=1. 4 S8 BT k=1, 3 VEERTHEARENT sk=1. 3 FEMT#E5 % =1. 2 ARYRTTEdm RS % =1. 2
FEMT R (AR o 2 — k=1, 2 HRRITASRE=1 1 TRENT = H =1 1 g ST A k=1 1
EIRT B ST k=1 1 B TR FEE k=1 1 FrEhr EEE=1. 0 WEHEH LoE %=0.9
ZODOHINAFER=0.9 JIFEHTIEG % =0. 9 BRI % =0. 7 /MR FPF % =0. 7

JEVR S 2 RIGHTIESE %=2. 0 TelEThiE e sk=1. 6 STHTMASAT*=1. 6 FERTHH=1. 5

1 FERBERTIES R % =1. 4 BIATARENT 27 %k=1. 4 JEBHALIT *=1. 3 EAAETTGAAGHEAAE=1. 3
FEERTALET R %=1. 2 JFRHTAE S k=1. 2 FEVE B2em=1. 2 FEVR i sRRc=1. 1
FEVRESTHEART k=1, 1 Tk Hfsk=1. 0 FRTIMRTER % =1. 0 EHI AR 2PN %=1.0




TR | R | R fiaiy 91 HE M
T | B OEES|& o B E G E D
FefaTi AT =0, 9 FEETTHEARTILHE=0. 8 SMTRTHEE=0. 8 &L HERT=0. 7
W & BAREFTTTHRIT % =0. 6
JZNI 1 REAEHETKE *=0.6
110 |19 04 59 | fEERESHE 37° 03.0° N 139° 20.4 E 8km M: 2.5
e i 1 RIS AT =0, 9
111 {19 05 37 | KEE=EH 57 31° 15.6° N 131° 38.1" E 27km M: 4.2
I I 2 BTG *=1. 7
1 ARFHEMEN k=1 1 #RTEFHR=0.9 ARgHilE=0. 7 EIEFTEMETNIL *=0. 7 EWTZER=0. 6
B Fg AT K7#E=0. 5
JEVR SR 1 KIGHT{AE *=1. 3 SWTHTEASIAT %=0. 7 FERTTEHSNRT=0. 5 JTHTIE)T %=0. 5
112 |19 09 44 | KRB 34° 45.3° N 139° 17.4° E Okm M: 2.3
el 1 FEREHTIEHT=0. 8
113 119 10 19 | FEREE 34° 45.5° N 139° 17.3° E Okm M: 2.0
B 1 FEKEBHTICHT=0. 6
114 (19 10 26 | (FEkEmE 34° 45.0° N 139° 17.4° E Okm M: 2.1
HORUER 1 FEREHTTIT=0. 6
115 |19 10 31 | e KRBETHE 34° 44.9° N 139° 17.3° E Okm M: 2.6
AR 1 B REHTIENT=1. 3
116 |19 10 32 | KRB 34° 45.0° N 139° 17.2° E Okm M: 2.7
el 2 (FEKERTERT=1. 5
117 (19 10 39 | A T HIEimHE 29° 55.2° N 130° 02.9° E 13km M: 3.0
VL 2 SRR BfEsR=1.9
118 |19 13 50 | +HEsHbAEaER 42° 29.4 N 143° 01.27 E 59km M: 5.0
AeiE 3 ?iﬂlﬁéﬂwém*:& 3 JRIATHTHFRE=2. 8 Fni T RSN k=2, 7 [RRHT FIHEE=2. 7 JH{ATHTEEH % =2. 5
TR =2. 5
2 FRLIBTSRET =2, 4 JIJRETIAE=2. 4 Ho=HTH 2 4c3k=2. 3 FalTALERT k=2, 3 HILHTHR 6 §c%=2.2
IOV DTN LTRIT=2. 2 FREFBIIT AL k=2, 2 BB HINT % =2. 2 SIF& iy [ % =2. 2
Z 0 BETZ Y BUsk=2, 1 FOVEMT =G AT % =2, 1 SERIRTERI*=2. 1 HFHATH 45:=2.0
20 BHTH B %=2.0 RIS RAGE %=2. 0 TP 1 455k =2. 0 “FEHTHRPY *=1. 9
SHOE DT EFPVEIEE=1. 9 IOV 2 M ERPNEISERT sk=1. 9 B BT PY 1 45%=1. 9 HARTHER] %=1. 9
BIMERTAGRE R =1. 9 2V HEIAH=1. 8 HALARIR 2 S5k =1. 8 SIF&TTIRGH] *=1. 8 HIMEHTHHR=1. 7
BIERT IR k=1, 7 SR SEEANT %=1, 7 HPE/KETRT 4 4=1. 6 ABIITERGAT %=1. 6
HEEERTIL 2 Z5 3k =1. 6 FrOV=DMTHAPELER % =1. 6 HHHTICHT k=1. 6 FIFKFIenT k=16
LRI A k=1. 5 Te)vORTRAEk=1. 5 TevOUTFERI%=1. 5 HfHT 2 5k=1.5 TrEiifit*k=1.5
1 JEERTEEVR=1. 4 FERIRTART k=1, 4 ABIRTIL 2 T H=1. 4 SIFATHIR %=1. 4 FIEET=MT=1. 3
IR THERIBTRBI=1. 3 JEZHTRE 1 45sk=1. 3 FEASHTIIK k=1, 3 ZEHTIENHIAS Tk =1. 2
JEEEATEEMR=1. 2 BEETTTANT sk=1. 2 TR sCANRR k=1 2 SIRKTHRrER TR ZEHIR R k=1, 2
MYERTIEPR =1, 1 JEENTRT %=1, 1 ToEmidbse=1. 1 iy biisk=1. 1 ERITESE k=10
KL TEHT sk=1. 0 JEHREHET RFERANT k=1, 0 MRE|THIEA T k=1. 0 FAEFT)I [T %=0. 9
B JERT BT k=0, 9 ZAETIRAMT %=0. 9 FEAIMTILIEIIRNI=0. 9 FrTmedey=0. 9 LARAT 1% +=0. 8
SERTHFFN] k=0, 8 LRI H52=0. 8 SEEMITAN] 5=0. 8 FLIE A XKALAR *=0. 8 FLIRALX AT *=0. 8
FEFEATESE Uk =0. 8 TIRITTRIT %=0. 7 FLIRERIX &7 U *=0. 7 RETTFEERFE *=0. 7
A B rElT B sk =0. 7 /N ARIRET=0. 7 BRBITHTRARRT %=0. 7 FE4HT) 1| L %=0. 7
R % =0. 7 FEEETTANT k=0, 7 ALIGIE H XM % =0. 6 &M H5A %=0. 6 2 20T FIg5=0. 6
FIEATAM=0. 6 35 TEMT2EH=0. 6 LIRS %=0. 5 FE REPAIAS%=0.5 ki k=0.5
AR 1 T RMINT S k=1, 3 FUBAIDFSIRM %=1 3 JUSHiFEASsk=1. 2 P& LETE(L %=1 1
HARPEEIN e k=0, 9 BUEATED T- XA =0, 8 JUF HIENT=0. 7 -LFMAR /b %k=0.7
ZIRTTRAT %=0. 6 HALET ALEG%=0. 6 FMT4H=0. 6 HARFEEINT-%=0.6 R\ H-HETH FH*=0.6
\FHPAL%=0. 6 Te-Ofi4h=0. 5
AT 1 REWITEY N %=0.6
119 (20 08 44 | HEIREEES 35° 51.0° N 139° 36.8’ E 59km M: 3.7
BER 2 HiEETER kR k=15
1 HFHERHTHIBE R =1. 4 By EEERTAR%=1. 1 BHLTALERT % =1. 1 FH EHAEETH %=0.9
AT %=0. 9 MIZEMTAFIHR %=0. 9 Bl Limi AR I%=0. 8 BRHTHLYL%=0. 8 FIYEriAIR %=0.8
B E =T AR % =0. 8 SV - F ALK EJR k=0, 8 F HESHAIR %=0. 8 S\ /= E X ERb=0. 7
SNz EFEXBIET%=0. 7 HAALTHTTH 2 J11%=0. 7 (FHZRRTRJe%=0. 7 ERETATE %=0. 7 4f)IITHiR *=0. 6
BT TS % =0. 6 JIHBEHEET=0. 6 SN2 F KEXIKIBET *=0. 6 AEATILR %=0.6
TR 25 %=0. 6 _FREHFAR %=0.5 TR %=0.5 AT FRRA0.5 S\ =EHEXAER*=0.5
P EFE%=0.5 GESHART%=0.5 ¥&/IEHEH*=0.5 MZEHAL) 52 *=0. 5 FHHTE ET4E*=0.5
PRI 1 YCRATEH=0. 8 BYITEEHE%=0. 8 JEMNT/INE % =0. 6 B4IITHEEEX=0.6
GIENS 1 G E IR =1, 3 AT MR k=1, 3 FEVATHSRSE k=1. 1 FEBFhiERbHT k=1. 0

PEBFH Tl sk=1. 0 FEBFrTHVENT 5%=0. 9 FAENTTAF 5%=0. 7 BFAMTALbA k=0, 7 TR %=0. 7
MiAHRRARTRR 5 =0. 7 /N LTTRhEAS %=0. 7 =BT AH % =0. 6 HiATHERT=0. 5
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HEG I 1 AT SRORARRT 5 =0. 7 )1 [THARRAT %=0. 7 EMTrREF % =0. 7 #3)I|TikZE *=0. 6 HAMTHA=0.6
FRAETHICRENT % =0. 6 X HFEANAT %=0. 6
TFHER 1 BPHTERAS %=0. 9 SR BRI 4 %=0. 7 FTTAEIT=0. 6
AR 1 RS k=1, 4 JR TR AR AKFIT=1. 3 FHAE->2 Uy k=1 3 FATRE XA sk=1. 2
HOERIXARNT =1, 2 /INER/ NI %=1, 2 FIbXPE 7 k=1, 1 BARREXE AL *=1. 1
A2 N k=1, 1 BRI KEG sk=1. 1 B A R R k=1, 1 FOFaripo k=1, 1
FETARHEXE LR *=1. 0 BB KRR %=0. 9 HETCRRAGN %=0. 9 B UG XFEANT %=0. 8
FOT X & & k=0, 8 FUTHIE XS %=0. 8 FRULA)IXr15=0. 8 BTHifEA %=0. 8
[Ey TR %=0. 8 PEHURHTFNT =0, 8 H LI X i %=0. 7 HATHTEX HI5A %=0. 7
R ALSL) 13k =0. 7 BRI X S8R R % =0. 7 BRI % =0. 6 J\ EFHRHiHT=0. 6
ZIEETHERIR % =0. 6 BT PGHET B %=0. 6 BT THAREF % =0. 6 HRU K HRA *=0. 6
HORHEX 42 k=0. 6 HEBFTTH] k=0. 5 [E/r<FT/=A=0. 5 JATLHIAIRANT %=0. 5 JEWETT 155 %=0. 5
HHETT H AR % =0. 5 B TTHHIT % =0. 5 HETSURXKER %=0. 5
AU 1B R E AT k=1. 0 )RR/ MEZRT % =0, 9 REIEHEILIX H FAMT % =0. 8
FRIEERRIX 1 H TTE5MT % =0. 8 RIS X ALMT % =0. 7 BRIEARA) | XAHKIE =0, 7
R AR A T k=0, 7 ) 1R R X B AT >k =0. 7 ABARIEURRIX AT 5 =0. 7
J IR RX MR RIT=0. 5
120 |20 08 47 | REEAEHM 31° 15.8° N 131° 37.7 E 27km M: 3.9
B I 1 HediihE=0.9 HfiEHE*=0. 6 #bkf EE=0. 5
FEVL S 1 FIRFT{RAE k=1. 3 $RVLCAT RIS %=0. 8 BEERTIHTEM=0. 6 JFIATAL S %=0.5
121 |20 10 53 | B 5 EirHE 29° 55.9° N 130° 01.2° E 12km M: 3.0
FEVR SR 2 RS HEMNTZ BiEZE=1.5
122 120 18 25 | ‘EdsURid 38° 32.3° N 141° 44.2 E 53km M: 3.7
AT 1 —BIriEEARNT % =0. 8 —Bri TIEEHT %=0. 6 —BIiARIRET %=0. 5 KT IARIERT=0. 5
IR 1 JRANTHINTEE=0. 8 mE —REMT Ik =0. 7 F&ipkERT % =0. 7 KALETHEAf % =0. 6 KAV HiIFRE=0. 5
123 |20 20 10 | REFIRILER 36° 33.1" N 137° 46.6° E 1km M: 4.0
FEPIR 3 KETHIRAT=2. 6 KHTHiRHT[EAE %=2. 5
2 KETHI M x=1. 7 KETTHi3ERR*%=1. 7 #)I[F1%45%=1. 6
1 NIKRTERFR=1. 4 EEFAmETHHE % =1. 3 FEFHTARM *=1. 2 2B *=1.0
LRI TTREE 0. 9 BREASIRR % =0. 9 IAAKTF % =0. 6 ZEIFITEA} *=0.6 AEFHALHR*=0.5
124 |21 00 10 | #&E R 37° 03.0° N 139° 20.2° E 7km M: 2.2
e b 1 RIS AT AT =0, 8
125 (21 01 10 | “AFIRPABERTE 39° 03.9° N 140° 52.4° E 8km M: 3.3
PEsl 1 BMHTAR) %=0. 7
IR 1 FUsHZEE=1 3 B IR %=0. 9 ZHHT—iH %=0. 8
FKH 1 HREFHR] % =0. 7
126 21 06 17 | ZEnILPEES 35° 05.5° N 137° 03.3° E 41km M: 3.1
Mgl I 1 hISTTIRAT %=0. 6
—HER 1 SMFETTVES=0. 6
127 |21 06 21 | “HFURh 39° 05.6° N 142° 12.5° E 42km M: 3.7
AFE 1 SAtihFENT k=1, 0 &4 - BMT=0. 8 {FEHBT K k=0, 8 — BTy *=0. 8
IR 1 SNEHE) S =0, 8
128 (21 09 21 | ZELPEER 35° 13.6° N 137° 15.5° E 44km M: 3.4
REFE 2 FEAFTEY *=1.5
1 ARPIFSES % =0. 8 SRR %=0. 7 EEFEANT NiTH %=0.6 TEFHEER *%=0.5
parsila 2 AESFILX N EESR*=1. 8
1 A ENT k=1 2 EHTTREE k=1 0 2HT/IMEIT %=0.9 EHT1TE 40T %=0.9 EHTTIIFAN=0.9
BT NRART=0. 8 4t RSFILIXPEET % =0. 8 S M7/ BIHT k=0. 8 - Aiff: RHT k=0. 7
£t B TREX B FNT=0. 7 FEARNB T BORTEMT k=0, 7 44 R IXIERE % =0. 6 KILUTTLERHL *=0. 6
A T EEGRE AT =0, 5 4 B R EAART %=0. 5 Bandx & L =440 %=0. 5
etz B IR 1 A[VEATA R k=1, 1 JIBORTH) %=0. 9 REIRAT_BAAENT %=0. 6 J\ T )\ [ =0. 6
129 |21 15 55 | )| RGEE M 37° 30.8° N 137° 12.4° E 9km M: 2.7
) 1B 1 ZRUNTT R % =0. 7
130 |21 17 45 | SR04 35° 37.4° N 139° 54.4° E 69km M: 3.4
BT 1 BRI AL k=1. 0 SRR % =0. 7 BT H K ATH=0. 5 FHAHE->D Uy F%=0.5
AU 1 RRIEHEILIX H AT % =0. 8 RRICHEIX A1 BT % =0. 8 FRICAHRAS) XA KT =0, 7
RRIERX A H ST % =0, 6 BEEHA X P RECk=0. 6 =i LIlT %=0. 6 BT XPEEH %=0.5
RV X KHIRT =0, 5
131 |22 01 07 | BA 5 EirHE 29° 56.9° N 129° 59.3° E 11km M: 3.1
FEVR SR 1 RS HEATZ BfEzE=1.4




TR | R | R ftiy 91 BRE R
T | B OEES|& o B E G E D
132 (22 10 24 | HiEARFE 26° 24.7 N 127° 54.5’ E 39%m M: 5.2
TR 3 BT E =3, 3 JERIURATEERI %=3.2 9 B kAT G AL % =3. 1 fh 4 %=3. 0
PSR A k=3, 0 AT A4 % =2. 9 PEIFIT Gk % =2. 8 J\ EEEM] SR 3k =2. 8
2 B EHA) Al %=2. 8 RSN AIEATE %=2. 7 HHREHT ESIRE %=2.7 9 B EHAE VT *=2.6
ATk k=26 ARMTAR *=2. 6 FIRTRHEMM *=2.6 EgEFI T4 %=2.5 \EIEIT HETE%=2.5
PPRTEE %=2. 5
2 RHETEIR=0. 4 TR k=2, 4 JRBITTARNT k=2, 4 SRIHTRART k=2, 4 LRy B =2, 4
VRS Sk =2. 3 Pl T % =2. 3 A BEMEA B %=2.2 9 D 24 %=2. 2
FEMRTTESRT EIR=2. 2 EEFATII % =2. 2 FUPER k=2, 1 FeRFEEW=2. 1 JLARITEIT*=2.1
THIRTIZERAS *=2. 1 BRUSIT i k=2 | [EEFEE=2. 0 Z T3 Tik=1. 9 JHeLAMhE *=1.8
AT k=1. 8 IIFRTAII=1. 8 L#HEE=1.8 PREBNRER=1. 7 JREBMELS *=1.7
BhERZe=1. 7 EEMR=1. 6 AT R *=1. 6 AKEMT#4 4=1. 5 GHIATHULAT*=1.5
1 JCKEMTfRYA:=0. 9 S KERTILIE=0. 6
FEVLE IR 1 HERETZEAE k=1, 4 S5 RTWERIE=0. 6
133 |22 16 39 | HHFEEAN 41° 35.0 N 142° 05.4 E 55km M: 4.1
HAR 3 HUEAD T SR %=2.7
2 BUEFID 1 GHAHE=1. 6
1 BEERTIE A R=1. 3 JUFTIENT=1. 2 FARF TN S K k=1, 1 = IRMRMNT %=0. 9 74 Akt EE=0. 9
To T ARHAT T k=0, 9 HOEAT I %=0. 9 Teoidss%=0.8 J\FHNIL*=0.8 Te->rfi4H=0. 8
FEET e EE=0. 7 JUFTHEGAR % =0. 7 HALAT_EALRd =0. 5 Te-orfi) IINWT *=0. 5 HIEAFLE *=0. 5
LT k=0, 5 BEERTAR i %=0. 5 TLAHT &4 %=0.5
AeiE 2 BHETIART %=1. 7
AT 1 EKRETECK k=0, 8 AIEHTFZRIR=0. 7
134 |22 18 31 | ZIsURid 36° 38.6° N 140° 54.1° E 50km M: 3.8
PRI 2 HALHBIINFRE k=2, 4 FOHFTHME*=2. 4 HHERE I %=1.9 K THHT%=1. 8
AR k=1, 8 AKFTTHPNIEHT %=1, 7 SREBT/ M k=17 i 4=1.7
=B THFEAE k=1. 6 ASCHAAT*=1.6 F]FHULE %=1. 6 #FHAHTHTHET %=1. 6
EARTZZ B %=1. 6 KFHi4&HT=1. 6 WET AL *=1.5 FHERE TR *=1.5 /ELHEE *%=1.5
IKFTHEEIRTIT % =1. 5 HLPaTHH%=1. 5
1 AR k=1. 4 SRR *=1. 4 OJoB2RIHA) 1 *=1. 4 RYITTEW*=1. 3 AR T k=12
FRAKTANT sk =1. 2 JEZRIRITHRERT sk =1. 2 SRR L sk=1. 2 A>3 A3 9 SHTAFIH %=1.2
SRR THRTERAT=1. 2 $RETHE k=1, 1 ARE[HIGE =1, 0 /NEEH/MI%=1.0
HHEA TR sk=1. 0 B4 [THEBE % =1. 0 ZRIEHT/INE %=1, 0 ARAHTAR %=0.9
BUPETIEE » 5% =0. 9 ALZRIEHTPABIT =0, 9 A Hi#filE=0. 9 AT E %=0.9 L#iHEH *=0.8
FRECTHTLAIRH %=0. 8 $RMT#RH=0.8 BSZH+FERTAGH *=0.8 H39HH3 5 Hifi L *=0.7
SR =0, 7 FRERE TR O k=0, 7 FHEKE HE *=0. 6 F kA M= %=0. 6
TR % =0. 6 HUPETT ARk *=0. 6 BJITDPIH %=0. 6 Fid%=0. 5 BFHi=FH *=0.5
FRHTTERS %=0.5
e g 1 REMTF G =13 ERTHT R =1 0 MIERTHIA FEEF=1. 0 FJIETI%=0.9 FIAPINE*=0.8
ZERS) VT )\ 1L % =0. 5 A7 RTAN 1A 11=0. 5
N 1 EERATTHNT %=0. 8 SEAMTSEA %=0. 7 FBEMTRHFRH: =0 7 FLRITIA & *=0. 6 T HATHIHE *%=0. 6
A8 7=0.5 FEHTHEF %=0.5
135 (22 19 30 | ZEEnHITREHL 43° 04.9° N 141° 57.6° E 157km M: 4.6
A 2 ZRPHTIEASHAA k=2, 1 Tigkidte=1.8 Tl XZNER *=1.6 THI&E %=1.6
S BTAAE k=1, 5 JTIETEAT %=1. 5
1 Z2PRT RSt sk=1. 4 TeA~DETAAE k=1 4 FLIRHX TEHT k=1. 3 FFETTHTRT %=1. 3
TP FETPE 1 45 sk=1. 3 HHENTSEEARNT k=1, 1 JIHIRTHRIT k=1. 0 FexPHTRER%=1. 0
SIS TR % =1. 0 2 RIRHEERITEANT %=0. 9 FHOVHMTERAILTENT=0. 8 [N 40 % =0, 8
PRARTVART % =0. 8 HrTmk2efi=0. 8 JEEHTHEH=0. 8 JLA B ks % =0. 7 FLIEFAGXATH *=0. 6
T R.=0. 6 ZEREFTPE 5 45=0. 6 H¥IATH 6 555k=0. 6 FIHEHTIE 1 45=0.5
HAR 1 eI RMIRTH S % =0. 7 HUEARDF RN %=0. 5
136 |22 21 47 | M FFEEE 29° 56.8" N 129° 59.0° E 12km M: 3.2
FEVL IR 2 RSB B E=2.1
137 23 07 06 | FnagkiLiAbEs 34° 05.7 N 135° 09.6° E Akm M: 2.3
s L o 1 AHEMEHT *=1. 4 47 HTZE=0. 8 W FE*=0.7
138 (23 11 57 | FuskiLbAESs 34° 01.8" N 135° 15.2° E 5km M: 2.3
FIERR L 1 GHERTH A %=0.7
139 |23 20 07 | REPIALES 36° 34.2° N 137° 52.0° E 8km M: 2.1
FRpI 1 JRTHi%HT=0. 5
140 |24 00 43 | FidsEimE 25° 24.9° N 141° 32.7 E 124km M: 4.9
RS 1 /INEJERREE=0. 9
141 (24 02 39 | FERHIGH 45° 42.2° N 143° 11.0° E 338km M: 5.8
AeifiE 2 PERTHERET =1, 6 JHIFRTEM] %=1. 5
1 JHRAETIIR=1. 3 ARSETHIEIR k=1. 3 HrOV=2MT =G ERT % =1. 2 JHRAHTEH k=1, 2 SIESHTERT=1. 2
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RRICIMTSEMT sk=1. 1 BHABTYENT k=1. 1 $IRETHEBINTHE *=1. | SRS *=1. 1

SO DMTERNLITERT=1. 1 FEASMTHERR =0, 9 HOVEHMTERAEEISENT % =0. 8 [ELEIMIFEVA=0. 8

20 BETZ 0 B k=0, 7 EEERTSEEANT % =0. 7 JEFEHTEE %=0. 6 ST HAH % =0. 6
FEIENTFE 1 45%=0. 6 JRJBITIARIE=0. 6 HRETEEEIE*=0.6 XV HITHE%=0.5 JHAHTHAE=0. 5
PRAETRET % =0. 5

B ERTIE(L k=1, 8 HUEAED TSR %=1. 7 Te-OHiRHINT I %=1. 6

JURTIRAE k=1. 4 FHERHITE *=1. 4 JUTTEIT=1. 2 JUFHNHL k=12 LT/ F*=1.2
FUERT FALEE %=1. 1 FoPWTER=1. 1 AR 5okt k=1, 1 HOEATRD 1 XA b=1. 0
FEITAATT %=1, 0 ZJRIHAT%=0. 9 BV SEATH FH*%=0.9 Teoidih=0.9 T4 %=0.9
N TR RER=0. 8 33U HHHMT BB %=0. 7 &k /r IRHTHEF % =0. 7 = FHIFERF/NKHT %=0. 7
LFRTE =0, 7 SRR =0, 7 BREATAR 7 fi % =0. 7 BEEATSE T =0, 7 FALATEE /R (L *=0. 6
oot PN k=0. 6 BOEAT % =0. 5

DEETRERGR=1. 2 B THER 1 k=1, 1 kM k=1, 1 STEEERIREF=1. 0 A iiyfETE %=1.0
BT =0, 7 AZET)IFHT=0. 6 & FHEEFIT RS =0, 6 /WA HEE *=0. 6 i LIF0T=0. 5
DEEHRPET % =0. 5

34° 59.8° N 137° 49.0° E 11km M: 2.8
AN R B X FREFIT % =0. 9 JELAN KA XA W] % =0. 6

37° 17.1" N 141° 48.6° E 40km M: 5.0
KRERT RN % =2. 7
JUPIRF FJNPRE =2. 1 HAITHERIEHT k=2, 0 AT M %=2. 0 HRAEEES *%=2.0
FFERTIL M s =1. 9 VW& =FlT=1. 8 MIENTELE k=1. 8 ARILMATHIFEENT *=1. 8 AREAJHFHR *=1.8
TRITHTSEIAR=1. 7 AT T k=1, 7 AR A %=1 7 RIS T/ INER k=1. 7 KHREHTES F%=1.6
TR NG *=1. 6 AETTEE *=1.6 HFTTHER *=1.6 JIIFF LIPS *=1.6
[E FLHTHERE k=1, 5 KA FAMA k=1, 5 FRETIAAANIT=1. 5 W ETi/Mai=1. 5 FHETIHR *=1.5
R IR EPRT P AR HE k=1, 5 FAAR T X AT sk =1. 5 B [lTAL] % =1. 5
KBTI NIT =1, 4 BT A=1. 4 BRLTATBHA k=1, 4 SEARTARRE *=1. 4 JRIFRIRIF *=1. 4
TRETRA SR k=1, 4 FASTE T=1. 4 EATRERAT %=1. 4 f&E0tElSE LT %=1 4
JUPNFT ) NN=1. 3 FrHimT Ay N k=1, 3 FfRRE TR X PERT k=1, 3 & Eiliai) 1 k=1. 2
FRTTERN=1. 2t T A BRI sk=1. 2 208 17Uk sk =1. 2 ZE88) | [T k=1, 2
FAFRES HIERTIX = BAT=1. 2 28851 TH\IEAT sk=1. 2 JIMRRT FE H k=1. 2 KEATT/INE=1. 2
FEESTHRAARRT k=1, | f@BOHENTG AT k=1, 1 f@EOHETRERT *=1. 1 “ ARl *=1. 1
RKEAFEHx=1. 1 FFETESRME=L 1 HEERETRmE=1. 1 TR k=1, 1 AiiE*=1.1
JINEFRT/ NPT sk=1. 1 SEHITA k=1, 0 IR I XAN] k=1, 0 WX fiffil %=1.0
TR A% =0. 9 /NBFHTHIE % =0. 9 FIATHIAAS %=0. 9 )[R AT *=0. 9 PEAHFAER *=0. 9
WO XTI %=0. 9 Ml ARTHIE EEF=0. 9 fR R REHT FALEE R %=0. 9 )1 INTRALE *=0.9
A %=0. 8 “AKATTHHNE % =0. 8 FESMT LR %=0. 6 & & fEHT %=0. 5
SETATHIR k=17 AETAEk=1. 6 FERAHAERTk=1.6 =ik FRTHI %=1.5
"By BRI %=1.5
FEERTIH s=1. 4 FGM R %=1 4 EERMIKE %=1, 4 (LMK k=1 4 FIFFRTRIRF %=1. 4
TSRS 3 BKTRE ST k=1, 3 B KITENT % =1. 3 [GTHEHNT k=1, 2 JAARTHRTEE=1. 2
AR k=1, 2 IR p k=1, 2 KIRFt i) | = HET=1. 1 sy B =1, 1 e Zei=1. 1
AT %=1, | AATIRERER k=1, 1 KIGTRA L k=1, 1 ZEFHTEMI*=1. 0 EHRATIUAE *=1.0
SRIGUEYE % =0. 9 BOKATDKILET %=0. 9 ETIRINSER] 8T H % =0. 9 IIHEFARRIE R *%=0. 9
KIGFTHEE RS *=0. 9 KA KM %=0.8 L4 fEHIBE %=0. 8 HKilirHHNT=0. 8 F &R/ HI*=0. 8
HURETHRAR=0. 8 FTEITATH *=0. 8 UAEHEFX Fin=0. 8 IUBFEXNE *=0.7
AETAL ERT k=0, 7 LEMETHART=0. 7 AlE B AT % =0. 7 FEFIHTARIEAR % =0. 7 JCFIMT &0 =0. 6
BKTBKHET % =0. 6 HIRETAETH] %=0. 6 HANETH/INEF % =0. 6 Il RIXJFHE % =0. 6
MBEFEREA *=0. 6 (IBHHEXRKAE=0. 5 FUTEFK*%=0.5
KHFHGE Ex=1.7
IREMTTET-k=1. 3 L& THTE7=0. 9 HIAIRETAT/NI] =0, 7 KT P HEAT=0. 6
FHRE T PREFRT=0. 6
ERATHE ) 5 =0. 9 —BITT=EARMT %=0. 6 —BIriiTJEMT *=0. 6
KIRMIMIRSF k=1, 2 E LA %=1, 0 F LRI *=0. 8 KIRTTT /AT 1 7=0.8 EEHTEE *=0. 7
EIERT AR =0, 7 KITHIBRAT=0. 6 FERbHT =i *=0. 6
AmAH k=14 BYITEER=1. 3 B riiHERTAES *=1. 1 AMhifdx=1.1
BNTHBII NG k=1, 0 FHEXH TSR k=1. 0 KXFRTHiE %=1. 0 £I|[HiEEE*=1.0
FHPNIERT %=0. 9 HLPETiFAE=0. 9 BYITHIIE %=0. 9 AFFH]rAER] *=0. 8 HIEFTHIfE % =0. 8
RTINS %=0. 7 TR 44=0. 7 AR TiAHlE=0. 7 R4l % =0. 7 JRENTFE5 *=0. 6
AKFTAMT=0. 6 A iHiTHEET=0. 6 HPEHFIH:*=0. 6 #RMHTi#EH=0.6 FEEKKEALRT *=0.5
HRHERETILS %=0.5 S ITHKES %=0.5
B RMTAEIR % =0. 6
THELE X OOF=0. 6 FHEEH=0. 5

38° 28.0° N 142° 05.0° E 57km M: 3.8
—PIRTERARET % =1. 0 — B TJEENT %=0. 7
FBTTRRERT =1 3 AR IE=1. 1 KIGFTT *=1. 0 A8 *=1.0 A&l LHT%=1.0
Bk EET=0. 9 EVATIR % =0. 9 RIRFHTH)IIE % =0. 8 ALV THREZAT %=0. 8
MBEESREFX ST %=0. 7 KT = ABT=0. 7 HUMEHIRA *=0. 7 A& RENER *=0. 6
TR T/ NEF =0, 6 T TiiRMT=0. 6 EHE FRTALH % =0. 5 BOKHTHFIAT =0, 5 Fi&TAIAH *=0. 5
A RSIT =0, 5
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145 |24 21 24 | WERIGEY 37° 06.7 N 140° 52.5° E 98km M: 3.4
G 1 ERTTET AT k=1, 3 ARG IIT=1. 1 EJIFINE %=1, 0 /NEFITHIE % =1. 0 —AFATHlIH:*=1.0
FASTHERIEIT s =1. 0 HLAMTHIA T EEF=0. 9 ¥JIINTY)1]%=0. 8 HFTHiF HENT %=0. 8
JNEFIT NEFTT % =0. 8 JRITHTEEHHAR=0. 8 A AL %=0. 7 JIMEHT (5 [ *=0. 6 KAEMT KI5 %=0. 6
FRZERT AL % =0. 5
PRI 1 HEFTHIE *=0. 7 ASCHBO)IINGE % =0. 6 mkiiZe B)1]%=0. 6 S5MiiA i %=0. 5 B/ ME*£=0.5
146 |24 22 50 | FEEPIEALER 36° 33.2° N 137° 46.4° E Tkm M: 2.6
B 1 JMTHIAAT=1. 1 KT RHT AR % =0. 7
147 (25 09 07 | sz B UAFRBH M, 35° 59.8" N 137° 31.8" E 10km M: 3.2
FEIR 2 KEEHTEH H RS k=1, 6
1 ERERE 2 IR k=1. 1 REETHEHE %=0. 6
etz B UL 1 FE/INEHT%=0.9 &L & BT %=0. 6
148 |25 17 46 | HFWyh 40° 09.0° N 142° 01.1" E 61km M: 3.7
HARE 1 J\FTHZRAT=1. 0 B ERTSEIA®=0. 7 )P THNAL®=0. 7 FHARRIMAT ok % =0, 6 T T (536=0. 5
AFE 1 e HTEE *=0. 8 HEFEABES%=0. 5
149 |25 18 17 | B 37° 31.7 N 141° 23.6° E 52km M: 3.7
BRI 1 LoeHTEAE R =0. 9 A VETIRE*=0. 9 AHETIAME *=0. 7 FIJIIFHTHII] *=0. 6 SALFEHT Li#E=0. 6
EHHETIKE %=0. 6 LEMHBTHN=0. 5
et e U 1 AEEB TR k=1, 2 BrHITA MY N % =0. 9 JRITATEEHHGE=0. 6 FEARESTHFIT X R KT %=0. 5
150 [25 23 52 | REFEILES 36° 32.9° N 137° 46.8" E Okm M: 3.0
ftad 2 KETHZAT=1. 8 KHTHI AT EAE %=1. 6
1 AR %=0. 9 FEFH BT %=0. 8 KETHIZERF *=0. 7 /NI K EF*=0. 7
151 |26 01 49 | “HFRh 39° 06.1° N 142° 07.4° E 45km M: 3.3
AFE 1 EEBTHEE A k=0, 8 KHIENTFE) 1 [HT=0. 6
152 |27 03 24 | ez B IRSTEEH 5 36° 13.9° N 137° 07.0° E 8km M: 2.4
Mgl I 1 BT ) T % =0. 6 FREBHTTA AW ICHH %=0. 5
153 |27 23 28 | EEEE 31° 40.9° N 130° 45.7 E 6km M: 2.0
FEVR SR 1 FETHEY R k=1, 0 FEHHELITHZF*=0.5
154 |28 00 55 | AEXRAEEH 37° 28.9° N 137° 22.8° E 4km M: 3.3
Faylly 2 BRUNTH =IEMT=2. 2 BRUNTH IERZRT k=2, 1
1 EZRUNTTRAHT %=0. 6
155 |28 08 38 | BAEILER 42° 09.4 N 134° 28.00 E 518km M: 6.3
AeifiE 3 MR % =2. 5
2 GIBETERIRT R =2, 0 FEIHERITE 1 45k=1. 9 BT *=1. 8 JHRHIR~1. 7 BNGEATH#E=1. 7
TEASHTIEES =1, 6 Fip/MT REBEERRT % =1. 5
1 TepyOMTRAE sk =1. 4 BTN k=1. 4 BIREITABINGE % =1. 3 ZTH Rkl x=1. 2
ST IERT YL k=1, 2 [EEEHT S k=1, 2 FIERTILERT k=1. 2 MEHEA I *=1.2
TS k=1, 2 SEBIBTAKT sk=1. 1 TP HAR k=1, 1 BERTHTIANT *=1. 1
FTOZHMTENILTAT=1. 1 ARIETIE 2 T H=1.0 FeORTRGI%k=1.0 BrOT=/ 0T = HAT%=1.0
BRI 4 45=1. 0 JHIRTITERR=1. 0 BT SEEANT k=1, 0 IFET=E0T=0. 9 FIFETHEHMINGI=0. 9
IOV DM ERPEISERT 3k =0. 9 JAMTAIH=0. 9 EEEHTAL 2 5% =0. 9 HIUATH 6 4:%=0. 8
JEEEIT2IR=0. 8 JEERTEEVE=0.8 2V HETZ Y Hlfsk=0. 7 MRETHEEEEFE *=0. 7 £EAS0T)1] F3k=0. 6
JRFERT FEE=0. 6 B /KNTRE 4 45=0. 5 BEAERE % =0. 5
HARb 2 [ ERTE(A%=1.6
1 AFHEEISk=1. 1 BOSHITHFE%=1. 1 FOEFTF RN *=1.0 J\F PN *=0. 9
PR RIE % =0. 8 HULRAT LAt *k=0. 8 TR &6=0. 8 T RRRI LI 4cH k=0, 7
AR LRI k=0, 7 33U ST EB%E =0, 7 LFMTEE/ k=0, 7 Lo kiiT /8 %=0. 6
BORRIO G H=0. 5\ HZENT=0. 5
AT 2 BPAFTEFE % =2. 0 LA HlR%=1.5
1 EERATHY | k=1. 0 AZERTFAIR=0. 9 ‘B lTiH# %=0. 9 AT IFHT=0. 8 L mHIIENT %=0. 7
(LIFMTJ\EmT=0. 5 & FFEEFITAEH=0. 5
IR 2 BCKTIRCKIT %=1, 7
1 ARk =1. 4 BRTATRILAT k=1, 2 AETTAERERT k=1. | BKHANRT % =1. 0 Bk HRT=0. 9
BKHTRE T =0, 9 KIANJFHTHTRS % =0. 8 HIRIFEHEMT RIS %=0. 7 AT R *=0. 7
AETHRAERT %=0. 7
LTI 1 BT R k=1 1
B 1 BOERTREE %=1.0 Vo Xi/MaiE=0.9
156 |28 12 08 | TIERHIFHh 35° 41.5° N 141° 25.0° E 9km M: 4.5
PRI 2 ARIHENS TR k=1, 8 1MTTRIRT k=1. 8 WIRHTIE *=1. 7 ZKHEMETIEAE=1. 6 FRikriifbfek=1.6

FRETE D k=1. 5
1 RUCHTRIENT sk=1. 2 HilfiEA=1. 1 BYIMERE k=1, 1 #EMik bx=1. 1 FEEHiLARH %=1.0
TR e k=1. 0 K iHEERMT %=1. 0 BSZiiBhIl/NFR k=1, 0 iR %=1.0




TR | R | R ftiy 91 HE R
T | B OEES|& o B E G E D
W2 =1 0 FES IR %=0. 9 $RHITHERH=0. 9 BT #E % =0. 9 FREriZHEH %=0. 9
FHFZAE % =0. 8 1T/ TIRRAE %=0. 8 HUFMSFM *%=0. 8 ZKFMisAT=0. 8 HLTS14E=0.7
SMH A %=0. 7 O7= bt s *=0. 7 ARiiE=0. 7 KA THT %=0. 7
AKFHNIERT %=0. 7 S IXHiRKER*=0.6 @kiiZE)%=0.5
TR 2 ST ENT k=19 FHECHEFT *=1.9 LN *=1.8 gl N0T=1. 7 JAfi@A*=1.7
LTS 0h=1. 6 BTG k=1. 5 JEi=3%=1.5 S/ MIEHT=1.5 FHEH R *=1.5
1 BHRAEIFEE=1. 3 FERAELPHR ] k=1. 2 BFEmFEEE k=1. 2 Z1LHT/ N =1. 1
[HEEHT\ A i/ k=1 | FEEEERGGG *=1. | FEOAS *=1. 1 pkHERZSE=1. 1
R T-k=1. 1 AT *=1. 0 4R %=1. 0 TEEEATHHERFIT %=1.0 EEft3%=1.0
T4 E=0. 9 EHAE %=0.9 [LURTHIEA %=0. 8 THELLERX/ NG %=0. 8 |LIELHTHEE/~%=0. 7
WA H A *=0. 7 M2 %=0. 7 [UETRETE /5207 TR AFIHEHH *=0. 6
HLEHTER = % =0. 6 THEEIRXOUVE=0. 6
R 1 FHESHAFCHTH % =0. 8 E{UITAR % =0. 7 NIZETIIFIIR % =0. 7 FH)1ITHH & LAEF%=0. 6
AEM FRE=0.5 F& HEH4% %=0. 5
el 1 BOUENEIXAHE R % =0. 5
157 |28 13 27 | TIESIih 35° 40.6° N 141° 24.8’ E 8km M: 4.2
PRI 1 KWRHENETEAE=0. 5 ZRBENE T E P % =0. 5
THER 1 fEAEYEZ k=1, 0 fETiEA % =1. 0 Bhr-ias ey %=0. 8 #kvi/IMIHHT=0. 5
158 |28 14 25 | HHb7ocss 42° 16.5° N 142° 45.2° E 31km M: 3.4
AbifgE 2 JHRIHTEE %=1, 5
1 JHRPHTHIR=1. 0 JRIRTEFZE=0. 6 HTONS/H W] =1 IBRT %=0. 6
159 [28 15 02 | ZImIRALES 36° 23.5° N 140° 34.0° E 54km M: 2.8
P/ 1 HZAB IR %=0. 5
160 |28 17 22 | _EBJIHsI7ARER 44° 53.0° N 142° 06.8" E Tkm M: 3.1
JeiEE 2 BEJIHJET)I] 5=1. 5
161 29 02 27 | HCHEBFFRIER 35° 0.1 N 135° 34.9° E 8km M: 1.9
T 1 BTTZeRT=0. 5
162 129 20 01 | fEEREIE 28° 19.77 N 129° 26.8" E 27km M: 3.1
FEVL S 2 ETAMEANT=1. 6
163 |29 22 20 | AiEEE 24° 50.6" N 124° 10.6’ E 79m M: 3.7
TR 1 AtEFHE M *=0. 8
164 |30 00 48 | ZIkUyh 36° 31.6° N 140° 41.8’ E 55km M: 3.9
PRI 2 ASEHI NGRS k=2, 2 SFEIFAFRE] k=2, 0 U= B0 oA %=2. 0 BRIEFTEE % =2. 0
SERATA k=1, 9 K THEURET %=1. 9 Oz LRSS *=1. 8 FFHeAMHRT=rT=1.7
AKFTANT=1. 7 AT HNER *=1. 7 AF Tk =1. 6 KPCHTHHENT*=1.6 A ZHi&ET*=1.6
OF=Bppil s FRT=1.5 #EEXE T %=1.5 IEIHEH *=1.5
1 SRERT/ N k=1, 4 BYI[FEEH=1. 4 MR Ek=1. 4 FEXMTEAMART=1.3 Lfiwm4=1.3
FRKE TSI k=1. 3 HEHIGHE %=1. 3 /EEHEA *=1. 2 IREATALE *=1. 2 AMTHEE *=1.2
AT k=1 2 B4 [HEEE %=1, 2 /NE R/ *=1. 2 SR k=1. 1
FRETITT IR =1 1 S5 T8 k=1. 1 ZRWiT/NE k=1, 1 AREmihk=1. 1 SEEEe k=11
HIPEHPIHE%=0. 9 AN 9 SR %=0. 9 FTH7 kR %=0. 9 A zii-FERTAHS *%=0. 9
HHERE T ENT=0. 9 BYIHEFIE %=0. 9 ZE/HFZHE%=0.9 HHAE I *%=0.9
SREEBTRA Lk =0. 8 A A A k=0. 8 FFHIHLH %=0. 7 @i %=0.7
THH D ST LA %=0. 7 HEKREIEF 0 %=0. 7 BFAiFHE%=0.7 > ITH/ Ex=0.7
PRTHERM=0. 7 ZIRFEENEHEAZ=0. 7 ALZRIRTT AT % =0. 7 FRErOAEEE % =0. 6 iR *=0.6
B THIUEE # | =0. 6 ZIREEME T et k=0, 6 /NEE FER %=0.5 FFAHETHET %=0. 5
O XTSRS %=0. 5
e i 1 HHARTHIE EE=0. 7 #)IIRTE)1| %=0. 7
LN 1 HEE AT %=0. 6
TFHER 1 R4 E=0.5 SN aE %=0.5
165 (30 07 09 | FskiLiALEs 34° 13.4° N 135° 28.3° E Tkm M: 2.6
e L 1 o) IH#AI=0. 6
166 [30 10 46 | {EA ST 26° 12.0° N 126° 32.6" E 77km M: 3.5
TR 1 JCKEMTEEE %=0. 5
167 |30 13 46 | Fap 32° 42.3° N 132° 02.0° E 40km M: 3.3
Bl U 1 FERATAR) T NA A %=0. 7
168 |30 14 23 | ZisiEih 36° 38.7 N 140° 55.9° E 49km M: 4.0
PRI 3 HAZHBIIINFRE k=3, 2 EFkTZe )1 %=2. 5
2 BT =2, 3 EEKTIANT k=2, 3 HUMEF s k=2, 1 JLZRIRTTHERT k=1. 9 JRENT/ M %=1.9

LRI RART sk =1. 8 A% =1. 8 AT HHZRNT *=1. 8 HhEKEHL5*=1.8
HSEi+ERTACH k=1, 8 e HibET k=1. 7 FFekHEHrTEIT=1. 6 /AP HHPFHRT *=1.6




TR | R | R fiaiy 91 HE M
T | B OEES|& o B E G E D
OB i k=1. 6 FHAH TN k=1, 5 AFHPdsk=1. 5 AMiAEM *=1.5
WA *=1.5
1 AKFHRIT=1. 4 KT *=1. 4 FEARHTTARHNT *=1. 4 FEKHATaHAT *=1. 3
TRE T TG =1 3 BI[TEEMk=1. 3 WKW MEMITk=1.2 O7=bAandisalll*=1.2
RABTHLE =1, 2 SREBTRRR L% =1. 2 HJETFA=1 2 BYITRME %=1 2 /EETRE*=1.1
TR T O k=1, 1 $RMHR k=1, 1 ZIEET/INE%=1. 0 /EER/IMI%=1.0 KPHTHERT %=0.9
DI 9 SHTRFAR %=0. 9 S T4 %=0. 9 M T#EM=0. 9 ARATH=0. 8 Al HiFs e %=0.8
AT %=0. 8 SIS *=0. 8 HUPEHTFIHH:*=0. 8 HIRETTIHEHH *=0. 8 £I[TTEHE*=0. 8
R E THEE %=0. 8 ON=H7itill / FAT=0. 7 253 H239 bifi EHH%k=0.7 $EHTEA*=0.6
TTJTHIRRAE % =0. 6 FECHIT R % =0. 6 /NE R L EE %=0. 6 HHEEHHENR=0.6
FRISHENE T = 5k =0. 6 T TER % =0. 5 175U %=0. 5 ZKUFENEHTEATE=0. 5
G 2 SRIBAHRIF =2, 1 FJIAINE k=1. 9 BTOMT AR k=1.7 REMTHTRE % =1. 6 ZHE) | [Fal i *=1.5
1 EET A k=1. 4 AR k=1, 4 B \IEIL % =1. 4 REMTFEE k=1, 4 #JIMT7&)%=1.4
BTN IR k=1, 4 FEATREARNT %=1. 4 \ o X T =FMT=1. 4 MEERTIL *=1. 4
WhETH/MAIE=L 3 EHTE *=1. 3 WX igilT %=1. 3 27811/ \IEIT sk =1. 3 dEATA) 1[B8)11=1. 3
KGR TRAA k=1, 3 HIEHETHIA T EEP=1. 3 JIPKS LN EE k=1, 2 JRITATEEHE=1. 2
WO EHREHEA =1, 2 [ATIERERT k=1, 2 $&S LB N AL R HIUE =1, 1 /NEFRT/ NPT k=1, 1
B RARTA k=1, 1 FHATTEEERT k=1 | AEHTEA *=1.0 KAERTIJIF*=1.0 /NEFATH@E %=1. 0
VWD X HREPL Y % =0. 9 1) [[ITEALR%=0. 9 FTHRAE %=0. 9 HAHiARGIHT=0. 9
BRI TTMIRERT % =0. 8 i THZIN=0. 8 KHAEHTEF I-3%k=0.8 —Aatfiihi:=0.8 ARILHiBARKL *=0.8
JUMSHT L k=0 7 & SR BPIT N ALE R % =0. 7 KEAI/NE=0. 7 BEENT Fi5 % =0. 7
ARLTEIR=0. 7 JUPIRT F)IN=0. 7 JHPAT EJP/INLAE % =0. 7 AR Hi$HE *=0. 6
MW ERTHI A RS - F%=0.5
FiA IR 1 TTENTTH *=1. 0 EMTifE%=0.9 EMTTHEIT*=0.8 2§ FHT2E1=0.8 SAHTEA *=0.8
FEATRED AT/ N1 5 =0. 7 FEMTHERH%=0. 6 HHAINE]) |R]FEEE:=0. 6
169 [30 14 56 | REFIALER 36° 32.8" N 137° 47.2° E 1km M: 2.0
FEFIA 1 JHTTi4%T=0. 8
170 (30 15 52 | FnagkiLRALHs 33° 50.4° N 135° 18.4° E 50km M: 3.1
FURR LR 1 ) %=0. 7 FLOFTHIEEHTEENG) | % =0. 6
171 |30 18 28 | JREURALER 34° 48.3° N 132° 34.2° E 16km M: 2.9
JES R I 1 EFHTYER %=0. 7 JIIAH])I|4A%=0. 6

NI

1

L TR T % =0. 8 IR ST % =0. 6




